
ARDÖKÜM MERDANE
VE CHAKRA ŞAMPiYON

Denizli Organize Sanayi Bölgesi
Müdürlüğü tarafından düzenlenen
“Futbol Süper Lig” ve “Yükselme
Ligi Grubu” turnuvaları tamamlandı.
Süper lig şampiyonu Chakra Mağa-
zacılık olurken, Yükselme Ligi şam-
piyonluğunu Ardöküm Merdane ka-
zandı.>>Haberi Spor’da

Denizli Büyükşehir Belediye-
si’nde 13 Haziran 2026 Cumar-
tesi günü Liselere Geçiş Sistemi
(LGS) kapsamında yapılacak
merkezi sınava katılacak öğ-
rencilere jest. Büyükşehir oto-
büsleri, sınava girecek öğrenci-
lere ücretsiz olacak.>>9’da

BÜYÜKŞEHİR’DEN LGS’YE GİRECEK ÖĞRENCİLERE JEST

OTOBUSLER UCRETSiZ

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Türkiye Çevre Haf-
tası’nda çocukları doğayla buluşturdu. Başkan Bülent
Nuri Çavuşoğlu’nun katılımıyla dikilen yüzlerce zeytin
fidanı, hem çevre bilincine hem de geleceğe bırakılan
kalıcı bir mirasa dönüştü. Çavuşoğlu, “Her fidan ço-
cuklarımızın adıyla büyüyecek, meyvesini yine onlar top-
layacak” dedi.>>8’de

BÜYÜKŞEHİR İLE DOĞAYA YEŞİL DOKUNUŞ:
ZEYTİN FİDANLARI TOPRAKLA BULUŞTU

GELECEGE NEFES 

Denizli’deki kamu hastane-
lerinin başhekimleri, Sağlıklı Ha-
yat Merkezi tarafından düzenle-
nen toplantıda bir araya geldi.
Başhekimlere merkezde sunu-

lan hizmetler hakkında bil-
giler aktarıldı, kurumlar ara-
sındaki iş birliğinin gelişti-
rilmesi yönünde planlamalar
yapıldı. >>Haberi Sayfa 6’da

Denizli Ticaret Odası, üyelerinin uluslar-
arası pazarlardaki etkinliğini artırmaya yöne-
lik çalışmalarını sürdürüyor. Gıda üretimi ve
ticareti alanlarında faaliyet gösteren DTO
üyesi 30 firmanın yetkililerinden oluşan iş in-
sanı heyeti, Denizli Ticaret Odası Başkanı Uğur
Erdoğan’ın da katılımıyla, Polonya’nın başkenti
Varşova’da düzenlenen Warsaw Food Expo Fua-
rı’na DTO organizasyonunda gerçekleştirilen iş ge-
zisi kapsamında yer aldı. >>Haberi Sayfa 7’de

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere ile ilgili oluş-
turulan görselleri sosyal medyada paylaştıkları ve
WhatsApp grubu üzerinden bu paylaşımları organize
ettikleri iddiasıyla gözaltına alınan 6 şüpheliden M.K.
tutuklandı, 5 şüpheli hakkında adli kontrol hüküm-
leri uygulandı. Tutuklanan M.K.nın 2025 yılında ya-
pılan ilçe kongresinde ilçe başkanı adayı olduğu, an-
cak kaybettiği ortaya çıktı. >>Haberi Sayfa 3’te

KUMPAS DAVASINDA 
YENİ GELİŞME 20 YIL SONRA 

BiR KEZ DAHA YIKILDI

Çivril’de 2006 yılında cinayete kur-
ban giden 23 yaşındaki Akın Adlığ’ın
dosyası 19 yıl sonra yeniden açıldı, fai-
li meçhul cinayette bir şüpheli tutuklandı
ve 17 yıl 6 ay hapis cezasına çarptırıl-
dı. 20 yıl sonra gelen adalete sevinen
aile, cinayet şüphelisinin adli kontrol ile
serbest bırakılmasıyla bir kez daha yı-
kıldı. Acılı Zarife Adlığ karara tepki
gösterdi, "Onların tutuklanıp, cezaevine

girdiğini görürsem gururla öleceğim.
Olayı her anlattığımda canım yanı-
yor” dedi.>>Haberi Sayfa 3’te 

Doç.Dr. Devrim ALKAYA

EGE'NİN KALBİNE YOLCULUK
ALAÇATI DURAĞI 

DENiZLi YOLLARINDA 

Köşe Yazısı Sayfa 7’de
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Denizli eğitim tarihinin en önemli kurumu
olan “Koca Mektep” Denizli Lisesi için tari-
hi bir adım atıldı. 1874 yılından bu yana çok
önemli isimleri yetiştiren, ülkenin beyin gücüne
büyük katkılar sunan Denizli Lisesi’nin aya-
ğa kaldırılması için Kocamektepliler Vakfı’nın
attığı adımların ardından kritik bir süreç baş-

latıldı. Koca Mektep’te yapılacak kapsamlı res-
torasyon ve düzenleme çalışmalarının startını
Vali Yavuz Selim Köşger verdi. Koca Mek-
tap’te toplantı düzenleyen Vali Keşger, okul ve
vakıf yöneticileriyle birlikte okul kampusunu
gezdi, planlar üzerinde yapılacak çalışmaları
değerlendirdi. >>Haberi Sayfa 5’te

KAPSAMLI RESTORASYON VE DÜZENLEME İÇİN DÜĞMEYE BASILDI

KOCA MEKTEP’E NESTER

iLCE BASKANI ADAYI TUTUKLANDI

Fetullahçı Terör Örgütü/Pa-

ralel Devlet Yapılanması’na

(FETÖ/PDY) yönelik operas-

yonlar sürüyor. İzmir merkezli

başlatılan, aralarında Denizli’nin

de bulunduğu 12 ile uzanan

FETÖ operasyonlarında 80 şüp-

heli gözaltına alındı. Şüphelile-

rin evlerinde yapılan aramalarda

3 milyon liranın üzerinde para ele

geçirildi. >>Haberi Sayfa 3’te

BÜYÜK FETÖ
OPERASYONU

Denizli'de Gökpınar
Baraj Gölü kıyısında ba-
bası Hamza Toktaş'la bir-
likte çobanlık yaparken
İngilizce ve Almanca öğ-
renen genç kız, üniversi-
teden birincilikle mezun
olarak örnek bir başarıya
imza attı.>>Sayfa 5’te

ÇOBANLIK YAPARKEN 2 DİL ÖĞRENDİ, ÜNİVERSİTEYİ BİRİNCİLİKLE BİTİRDİ

ORNEK OLACAK AZiM

DTO ÜYELERİ, WARSAW FOOD EXPO’DA YENİ PAZARLARIN İZİNİ SÜRDÜ

POLONYA’YA TiCARET CIKARMASI

BAŞHEKiMLERE SHM’LER TANITILDI

Yeşilay Denizli Şube Baş-

kanı Fatih Gün, düzenlediği ba-

sın toplantısında kent genelinde

yürüttükleri çalışmaları paylaştı.

Okullardaki eğitimlerden ba-

ğımlılıkla mücadele desteklerine

kadar pek çok konuya değinen

Gün, hafta sonu düzenlenecek bi-

siklet turuna tüm Denizli halkını

davet etti. >>Haberi Sayfa 6’da

YEŞiLAY’IN BAĞIMLILIKLA

MÜCADELESi SÜRÜYOR

ÇİVRİL’DE YILLAR SONRA 

AYDINLATILAN CİNAYETİN 

ZANLISI SERBEST BIRAKILDI

Denizlili büyük yazar
Hasan Kallimci kendisi için
düzenlenen vefa gecesinde
anıldı. Kendisi için hazırla-
nan belgeseli gözleri yaşlı
bir şekilde izleyen Hasan
Kallimci, yaşarken böyle
anılmanın kendisini çok
mutlu ettiğini söyledi.
>>Haberi Sayfa 8’de

DENiZLiLi YAZAR 
HASAN KALLiMCi’YE 

BÜYÜK VEFA

Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi, resmi kurumlarda alışılmı-
şın dışına çıkarak ana hizmet bi-
nasının girişinde çocuklar için
oyun alanı oluşturdu. Basın Ya-
yın ve Halkla İlişkiler Dairesi
Başkanlığı tarafından hayata ge-
çirilen uygulama, çocuk dostu
belediyecilik anlayışının örnek-
lerinden biri oldu.>>Sayfa 8’de

BÜYÜKŞEHİR’DEN ÇOCUKLARA

EĞLENCELi OYUN ALANI
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çok nadir görülen bir olay yaşadığı
ve ağzından midesine inen bir bö-
cek nedeniyle mide ağrısı çektiği
belirlendi. Mide asidine direnebi-
len böceğin hastanın mide duvarına
yapışıp ısırdığı tespit edildi. Böcek
cerrah Dr. Cağrı Coşkun tarafından
yapılan başarılı bir operasyonla
şahsın midesinden çıkartıldı. 

Uzmanlar özellikle hava sıcaklı-
ğının oldukça yüksek olduğu böl-
gelerde yazın doğal ortamda uyu-
yanların dikkatli olmalarını önerdi. 

"Hiç AklımızA
Gelmeyen şey

BAşımızA GelDi" 

Kardeşinin işitme ve konuşma
engeli bulunduğunu ancak vücut
sağlığı bakımından oldukça sağlam
olduğunu belirten Nihat Ko-
caçoban, "Kardeşim engelli
olduğu için okuyamadı, çift-
çilik ve hayvancılık yaparak
ekmeğini kazanıyor. Küçük
şeylerden de rahatsız oldu-
ğunu belirtip doktora git-
mez. Bu olay yaşandığı za-
man midesinin ağrıdığından
şikayetçi oldu. Biz iyileşir
diye bir süre bekledik. An-
cak ağrı şiddetini artırınca
Aydın Atatürk Devlet Hasta-
nesi'ne gidip doktor Çağrı
Çoşkun'a muayene olduk.
Hastamızı muayene eden

doktor ilginç bir tespitte bu-
lundu. Hastanın karnına bö-
cek olduğunu ve normal
şartlarda mide asidine karşı
böceklerin yaşayamadığını
ancak bu böceğin hastanın
mide duvarına ısırdığını be-
lirtti. Biz doktorun söyle-
diklerine inanmak isteme-
dik ama daha sonra kardeşi-
min midesinden alınmış fo-
toğraflarını görünce şaşır-
dık. Hastamız ameliyata
alındı. Çağrı Bey'in ameli-
yatı sonrası sağlığına ka-
vuştu. Özellikle kırsal böl-
gede yaşayanların yaz dö-
nemlerinde dikkatli olmala-
rında fayda var" diye ko-
nuştu. (iHA)

yazın uyurken daha dikkatli olun
Aydın'da çiftçilik ve hayvancılıkla uğraşan adamın karnına girip mide duvarına tutunmayı başaran bir böcek ameliyatla alındı. Uzmanlar yaz sıcaklarında
doğada uyuyanların dikkatli olmasını önerirken, özellikle böceklerin yoğun olduğu dönemlerde zaman zaman ilginç kazaların yaşanabildiği belirtildi. 

Manisa Şehir Hastanesi’nde kro-
nik migren hastalarına yönelik uy-
gulanan migren botoksu tedavisi
hakkında bilgilendirmede bulunan
Nöroloji Hekimi Uzm. Dr. Zeynep
Zerrin Göz, tedavinin estetik amaçlı
kullanımının ötesinde nörolojik has-
talıklarda da önemli bir yere sahip
olduğunu belirtti. 

Toplumda daha çok estetik uy-
gulamalarla bilinen botulinum tok-
sinin, kronik migren tedavisinde
bilimsel olarak etkinliği kanıtlanmış
yöntemlerden biri olduğunu ifade
eden Göz, uygulamanın alın, şakak-
lar, ense, boyun ve omuz bölgesin-
deki küçük kas gruplarına düşük
dozlarda enjeksiyon yapılarak ger-
çekleştirildiğini söyledi. 

İşlemin kısa sürede tamamlandı-
ğını ve hastaların günlük yaşamla-
rına hemen dönebildiğini kaydeden
Göz, "Tedavinin etkisi birkaç hafta

içerisinde başlar ve yaklaşık 12
hafta boyunca devam eder. Migren
botoksu, migreni tamamen ortadan
kaldıran bir tedavi değildir. Ancak
atakların sıklığında, süresinde ve
ağrı şiddetinde belirgin azalma sağ-
layabilir" dedi. 

Tedavi sürecinin kişiye özel
planlandığını vurgulayan Göz, alı-
nan yanıta göre uygulamanın belirli
aralıklarla tekrarlanabileceğini be-
lirtti. 

Her baş ağrısının migren olmadı-
ğını ve her migren hastasının da bu
tedaviye uygun bulunmayabilece-
ğini hatırlatan Göz, "Bu nedenle
migren botoksu kararı mutlaka
uzman nöroloji hekimi tarafından
değerlendirilmelidir. Baş ağrısıyla
yaşamak zorunda değilsiniz. Uygun
tedavi ve doğru yaklaşımla yaşam
kalitenizi yeniden kazanabilirsiniz"
ifadelerini kullandı. 

Migren botoksu uygulamasının
Manisa Şehir Hastanesi’nde yapıl-
maya başlandığını belirten yetkili-
ler, tedavi hakkında bilgi almak
isteyen vatandaşların nöroloji polik-
liniklerine başvurabileceklerini bil-
dirdi. (iHA)

Migren hastalarına uMut Veren tedaVi 
Manisa Şehir Hastanesi’nde kronik migren hastalarına yönelik botulinum toksin (bo-
toks) tedavisi uygulanmaya başlandı. Nöroloji Uzmanı Dr. Zeynep Zerrin Göz, tedavi-
nin migren ataklarının sıklığını, süresini ve şiddetini azaltmada etkili olduğunu söyledi.

Toplum sağlığını korumak ve
deri kanserinde erken teşhisin öne-
mine dikkat etmek amacıyla düzen-
lenen tarama programı, 08-09 Hazi-
ran 2026 tarihlerinde Muğla Eğitim
ve Araştırma Hastanesi dermatoloji
polikliniklerinde gerçekleştirildi.
Prof. Dr. Suzan Demir Pektaş ve uz-
man dermatoloji hekimlerinin öncü-
lüğünde yürütülen iki günlük yoğun
programda, çok sayıda vatandaşa
ulaşılarak kritik bir sağlık hizmeti
sunuldu. 

Tarama programı kapsamında
özellikle; kendisinde veya ailesinde
deri kanseri öyküsü bulunan, çocuk-
luk çağında ağır güneş yanığı hikâ-
yesi olan ve vücudunda çok sayıda
nevüs (ben) taşıyan yüksek riskli bi-
reyler öncelikli olmak üzere, rande-
vu oluşturan tüm vatandaşlar titiz-

likle muayene edildi. 
Uzman hekimler tarafından ger-

çekleştirilen muayenelerde, gözle
fark edilemeyen riskleri ortaya çıka-
ran ve erken tanıda hayati öneme
sahip olan dermoskop cihazı kulla-
nıldı. 

Hastanenin güçlü teknolojik alt-
yapısı sayesinde, yapılan tüm değer-
lendirmeler ve ben haritalamaları
bilgisayarlı dermoskopi sistemiyle
detaylı bir şekilde kayıt altına alın-
dı. Tarama esnasında tespit edilen
ve kanser şüphesi taşıyan lezyonlara
ise zaman kaybetmeden müdahale
edildi. Şüpheli lezyonlar, hastaların
sağlığı için aynı gün içerisinde cer-
rahi olarak eksize edilerek (kesilip
alınarak) ileri patolojik inceleme
için laboratuvara gönderildi. 

Hastane yönetimi adına tarama

programını yerinde ziyaret eden
Başhekim Yardımcısı Doç. Dr. Er-
can Saruhan, polikliniklerde yürütü-
len çalışmalar hakkında bilgi aldı.
Deri kanserinde erken tanının hayat
kurtardığını vurgulayan Doç. Dr.
Saruhan, toplumsal farkındalığın ar-
tırılmasına yönelik bu anlamlı ve
vizyoner çalışmadan dolayı Prof.
Dr. Suzan Demir Pektaş'a ve tüm
Dermatoloji Klinik ekibine teşek-
kürlerini ve tebriklerini iletti. 

Muğla Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi Dermatoloji Kliniği yetkilile-
ri ise deri kanserinden korunmada
güneşten doğru korunmanın ve dü-
zenli ben muayenesinin önemini bir
kez daha hatırlatarak, toplumsal far-
kındalık projelerine hız kesmeden
devam edeceklerini belirttiler. 

(iHA)

Meah'ta ücretsiz deri kanseri taraMası
Türk Dermatoloji Derneği ve Avrupa Deri Kanseri Derneği'nin destekleriyle
düzenlenen "Deri Kanseri Farkındalık Ayı" kapsamında, Muğla Eğitim ve
Araştırma Hastanesi Deri ve Zührevi Hastalıklar Kliniği tarafından iki gün
süren ücretsiz deri kanseri tarama programı başarıyla tamamlandı.   

Türkiye Sağlık Araştırması 2025
verilerini değerlendiren Doç. Dr. Erkan
Yardımcı, "Ülkemizde obezite kadın-
larda erkeklere kıyasla daha yüksek
düzeydedir. Araştırma sonuçlarına göre
obezite oranı kadınlarda yüzde 24,8,
erkeklerde ise yüzde 18,7 olarak belir-
lenmiştir. Bir diğer dikkat çekici bulgu
ise fazla kilolu bireylerin oranlarıdır.
Kadınlarda fazla kilolu birey oranı
yüzde 32,2 iken erkeklerde bu oran
yüzde 43,1’e ulaşmaktadır. Fazla kilolu
birey oranının yüksek olması, gerekli
önleyici sağlık uygulamalarının hayata
geçirilmemesi durumunda gelecekte
obezite prevalansının daha da artabile-
ceğine işaret etmektedir" dedi.

Türkiye ABD’ye
yAklAşTı, çocuklAr

AlArm veriyor

Çocukluk çağı obezitesinin de sık-
lıkla görüldüğünü ifade eden Doç. Dr.
Erkan Yardımcı, "DSÖ (Dünya Sağlık
Örgütü) ve COSI (Çocukluk Çağı
Obezite İzleme Girişimi) verilerine
göre Türkiye’de ilkokul çağındaki ço-
cukların yaklaşık yüzde 10’u obez,
yüzde 15’ten fazlası ise fazla kilolu
gruplarda yer almaktadır. Çocukluk ça-
ğında obez olan bireylerin yüzde 70-
80’i erişkin dönemde de obez kalıyor.
Türkiye bu oranlarla OECD (Avrupa
bölgesi raporları) verilerine göre 1. sı-
rada bulunmaktadır. Ayrıca Türki-
ye’nin obezite prevalansı bazı
çalışmalarda ABD’ye yaklaşan seviye-
lerde bildirilmektedir. Bugünün fazla
kilolu çocukları yarının diyabet hastası,
kalp hastası veya kronik sağlık sorun-
larıyla mücadele eden yetişkini olabilir.
Bu nedenle de obezite ile mücadele sa-
dece hastanelerde değil; evlerde, okul
kantinlerinde, parklarda ve sofralarda
başlamalıdır" şeklinde konuştu.

oBeziTe ölüm riskini
yüzDe 20-40 ArAsınDA

ArTırıyor

Obezitenin hem yaşam kalitesini
düşürdüğünü hem de ilerleyen süreç-
lerde yaşamı da tehdit eden bir durum
olduğunu ifade eden Doç. Dr. Erkan
Yardımcı, "Obezite sadece bir "kilo so-
runu" olmayıp beraberinde hayatı teh-
dit edici birçok hastalığa neden
olmaktadır. Özellikle obez bireylerde
Tip 2 diyabet hastalığı riski 3-7 kat art-
makta olup Türkiye, Avrupa’da diyabet
sıklığının en hızlı arttığı ülke konu-
mundadır. Ayrıca kardiyovasküler has-
talıklar, solunum problemleri,
karaciğer hastalıkları, kalp krizi, felç
ve başta meme-kolon kanseri olmak
üzere birçok kanser türünün oluşma-
sında doğrudan ilişkili olduğu bilin-
mektedir. Obezite ve beraberinde

gelişen hastalıklar genel olarak değer-
lendirildiğinde obez bireylerin ölüm
riski yüzde 20-40 arasında artmakta-
dır" dedi.

Görünmeyen kriz:
ekonomik yük olDu

Obezitenin bedelini yalnızca birey-
lerin değil, ülkelerin de ödediğine dik-
kat çeken Doç. Dr. Erkan Yardımcı,
"Tedavi maliyetleri, iş gücü kayıpları,
erken emeklilikler ve kronik hastalıkla-
rın yol açtığı ekonomik yük her yıl
milyarlarca liraya ulaşmaktadır. Obezi-
tenin ülke ekonomileri üzerine getir-
diği yük çoğu zaman göz ardı
edilmektedir. Genel sağlık harcamala-
rının yüzde 5-10’u obezite ve berabe-
rinde gelişen hastalıklar ile ilişkilidir.
Türkiye’de her yıl milyarlarca TL ma-
liyet olup, OECD verilerine göre obe-
zite, ülkelerin GSYİH’sinin yüzde
1-3’ünü etkilemektedir. Ayrıca iş gücü
kaybı, erken emeklilik ve kronik hasta-
lıkların tedavi maliyetleri de dolaylı
olarak bir yük oluşturmaktadır" ifade-
lerini kullandı.

sADece irADe sorunu
Değil mücADele

eDilmesi Gereken
Bir pAnDemi

Obeziteyi sadece bir irade sorunu
olarak görmeyip, kronik bir hastalık
olarak multidisipliner (çok yönlü) bir
tedavi yaklaşımıyla mücadele edilmesi
gereken bir sağlık pandemisi olarak
değerlendirmek gerektiğini kaydeden
Doç. Dr. Erkan Yardımcı, "Obeziteyi
önlemek ve beraberinde getirdiği
40’tan fazla kronik hastalığı tedavi et-
mekten 10 kat daha kolaydır. Okullar-
dan sofralara, şehir planlamalarından
gıda endüstrisine kadar köklü bir mü-
cadele başlatmazsak; yakın gelecekte
ne üreten sağlıklı bir nüfusumuz ne de
yeterli bir sağlık bütçemiz olacak.
Obezite ile mücadele artık bir tercih
değil, bir sağlık zorunluluğudur" diye
konuştu. (iHA)

3 yetişkinden biri
obezite hastası

Modern çağın en büyük sağlık problemlerinden biri olan
obezite, Türkiye’de alarm verici seviyelere ulaştı. Yapı-
lan son araştırmalara göre, Türkiye’de her 3 yetişkinden
biri obezite ile mücadele ediyor. Türkiye bu oranlarla Av-
rupa genelinde de obezite görülme sıklığının en yüksek
olduğu ülke konumunda yer alıyor. Doç. Dr. Erkan Yar-
dımcı, obezitenin sadece estetik kaygılarla ilişkilendirilen
bir kilo problemi olmadığını, kalp hastalıklarından kan-
sere kadar onlarca ciddi sağlık sorununun temelinde yer
alan kronik bir hastalık olduğunu söyledi.

Efeler ilçesine bağlı Anbarcık kö-
yünde yaşayan ve yazın çıktığı yaylada
çiftçilik ve çobanlık yapan işitme ve ko-
nuşma engelli Sabri Kocaçoban, mide
ağrısı sorunu yaşamaya başladı. 

İlk etapta üşümeye bağlı mide ağrısı
sanılan bu durum uzun süre devam
edince şahıs yakınları tarafından Ata-
türk Devlet Hastanesi'ne getirildi. Has-
tanede yapılan tetkikte Kocaçoban'ın
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Denizli'nin Çivril ilçesine bağlı
Süngüllü Mahallesi'nde 10 Haziran
2006 tarihinde meydana gelen ve uzun
yıllar faili meçhul olarak kalan cina-
yet dosyası, yürütülen kapsamlı ça-
lışmalar sonucunda aydınlatıldı. Edi-
nilen bilgilere göre, 10 Haziran 2006
yılında 23 yaşındaki Akın Adlığ ateş-
li silahla vurularak hayatını kaybetti.
Aradan geçen 18 yıla rağmen faili be-
lirlenemeyen cinayetin aydınlatılma-
sı amacıyla Çivril Cumhuriyet Baş-

savcılığı koordinesinde Denizli İl
Jandarma Komutanlığı bünyesinde
özel bir ekip oluşturuldu. Özel ekip ta-
rafından yaklaşık 2 yıl boyunca ara-
lıksız sürdürülen titiz inceleme, araş-
tırma ve delil değerlendirme çalış-
maları neticesinde olayın faili olduğu
değerlendirilen G.T.'ye ulaşıldı. Top-
lanan deliller doğrultusunda gözaltı-
na alınan şüpheli, işlemlerinin ardın-
dan adli makamlara sevk edildi.Yar-
gılama sonucunda mahkeme, G.T.'yi

'kasten öldürme' suçundan 17 yıl 6 ay
hapis cezasına çarptırdı. Ancak mah-
keme, sanığın duruşmalardaki tutumu
ve iyi hali gibi hususları da dikkate ala-
rak adli kontrol şartı uygulanmasına
karar verdi ve sanığın tutuksuz yar-
gılanmasına hükmetti. Kararın ar-
dından Denizli Cumhuriyet Başsav-
cılığı tarafından sanığın serbest bıra-
kılmasına ilişkin karara itiraz edildi.
Dosya, değerlendirilmek üzere Denizli
Bölge Adliye Mahkemesi'ne gönde-

rildi. Bölge Adliye Mahkemesi'nin iti-
raz konusunda henüz bir karar ver-
mediği öğrenildi.

AİLE TEPKİ GÖSTERDİ
Oğlunun ölümüyle ilgili her ifa-

de verdiğinde yüreğinin yandığını
belirten acılı anne Zarife Adlığ, sanı-
ğın serbest bırakılmasına tepki gös-
terdi. Adlığ, 64 yaşında olduğunu ve
20 yıldır bu acıyla yaşadığını ifade ede-
rek, "Onların tutuklanıp, cezaevine gir-

diğini görürsem gururla öleceğim.
Olayı her anlattığımda canım yanıyor.
Her kapım çaldığında oğlum gele-
cekmiş gibi oluyorum. Ben onu ne çi-
lelerle büyüttüm. Kaybolduktan son-
ra beni Denizli Savcılığı'na yönlen-
dirdiler. Gözlerim iyi görmediği hal-
de gidip 'Ömrümün sonuna kadar da-
vacıyım' dedim. Güvendim devletime,
çekildim kenara. Tek güvencem gene
devletim. Bir ömür boyu cezaevinde
kalsınlar. Devletimden başka bir şey
istemiyorum. Benim oğlum toprak-
ta çürüdü, onlar da cezaevinde çürü-
sün. Ömrümün sonuna kadar bu işin
peşini bırakmayacağım. Hiç zaman
aşımına almasınlar. O günü bugün ka-
bul etsinler, yapacak bir şey yok. Be-
nim oğlumun kimseye zararı yoktu.
Benim canım yandı, onların ki de yan-
sın" dedi.

"20 YILLIK YARAMI 
KANATTILAR"
Hem katilin hem de ona yardım

edenlerin cezasız kalmasının kendi-
lerini üzdüğünü belirten anne Adlığ,
"Mahkemede en ağır şekilde ceza al-
malarını istedim. Belki de bir dokto-
ra götürseler, oğlum kurtulurdu. Ora-
da bırakıp, ölüme terk etmişler. Du-
ruşmanın sonunda ona ‘geçmiş olsun',
bize de ‘gidebilirsiniz' dediler. Serbest
kaldıktan sonra ‘mahkemeniz bitti, bir
daha gelmeyeceksiniz' dediler. Çık-
tık geldik, hiçbir şey yapamadık.
‘Cezasını verdik' dediler. Gücüm
yetmediği için devletime sığınıyorum.
Onların dışarıda dolaşmasını istemi-
yorum. Ne istediler benim masum
yavrumdan, 20 yıllık yaramı kanattı-

lar" şeklinde konuştu.
Sanık G.T.'yi görüntülü bağlantıyla

katıldığı davada ilk kez gördüğünü be-
lirten baba Zeki Adlığ ise "Oğlumu-
zun katilini serbest bıraktılar. Ben da-
vacıyım. Ellerinde delil varken neden
serbest bırakıyorlar. En ağır şekilde
ceza almasını istiyorum" diyerek tep-
kisini dile getirdi. (İHA)

ÇİVRİL’DE YILLAR SONRA AYDINLATILAN CİNAYETİN ZANLISI SERBEST BIRAKILDI

20 YIL SONRA 
BiR KEZ DAHA YIKILDI

Çivril’de 2006 yılında cinayete kurban giden 23 yaşındaki Akın Adlığ’ın dosyası 19 yıl sonra
yeniden açıldı, faili meçhul cinayette bir şüpheli tutuklandı ve 17 yıl 6 ay hapis cezasına çarptı-
rıldı. 20 yıl sonra gelen adalete sevinen aile, cinayet şüphelisinin adli kontrol ile serbest bırakıl-

masıyla bir kez daha yıkıldı. Acılı Zarife Adlığ karara tepki gösterdi, "Onların tutuklanıp,
cezaevine girdiğini görürsem gururla öleceğim. Olayı her anlattığımda canım yanıyor” dedi.

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere
hakkında asılsız paylaşım yaptığı iddiası ile
gözaltına alınan zanlılardan M.K. çıkarıldı-
ğı mahkeme tarafından tutuklandı. M.K.'nın
eşi A.K. ise adli kontrol şartı ile serbest bı-
rakıldı. 

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere
hakkında asılsız paylaşımlar yapan ve kur-
dukları whatsap grubu ile bu paylaşımlara yo-
rum yapılması için mesaj yapan 6 kişi sav-
cılıkta alınan ifadelerinin ardından mahke-

meye sevk edildi. Zanlılardan N.K.Y, H.O.
ile mahalle muhtarı A.A. ile eşi G.A. adli
kontrol şartı ile serbest bırakıldı. Soruştur-
mada gözaltına alınan M.K. ile eşi A.K. ise
diğer dört kişiden farklı olarak sevk edil-
dikleri mahkemede yapılan yargılama so-
nunda M.K. tutuklanırken eşi A.K. adli
kontrol şartı ile serbest bırakıldı. Tutuklanan
M.K. 2025 yılının Ekim ayında yapılan
ilçe kongresinde ilçe başkanı adayı olmuş an-
cak kongrede kaybetmişti. (İHA)

ÇİVRİL BELEDİYE BAŞKANI’NA KUMPAS DAVASINDA YENİ GELİŞME

iLÇE BAŞKANI ADAYI TUTUKLANDI
Çivril Belediye Başkanı Semih Dere ile ilgili oluşturulan görselleri sosyal med-
yada paylaştıkları ve WhatsApp grubu üzerinden bu paylaşımları organize ettikleri
iddiasıyla gözaltına alınan 6 şüpheliden M.K. tutuklandı, 5 şüpheli hakkında adli
kontrol hükümleri uygulandı. Tutuklanan M.K.nın 2025 yılında yapılan ilçe kon-
gresinde ilçe başkanı adayı olduğu, ancak kaybettiği ortaya çıktı.

Güvenlik güçlerinin FETÖ/PDY ile müca-
delesi sürüyor. İzmir merkezli başlatılan, arala-
rında Denizli’nin de bulunduğu 12 ilde gerçek-
leştirilen operasyonlara ilişkin detaylar, İçişleri
Bakanlığı’nın sosyal medya hesaplarından pay-
laşıldı. Emniyet Genel Müdürlüğü İstihbarat Baş-
kanlığı, Terörle Mücadele Daire Başkanlığı ve

Cumhuriyet Başsavcılıkları koordinasyonun-
da, İl Emniyet Müdürlükleri Terörle Mücadele
Şube Müdürlüklerinin katılımı ile gerçekleştiri-
len operasyonlar, İzmir, Adana, Aydın, Balıke-
sir, Bilecik, Denizli, Düzce, Isparta, Kütahya, Ma-
nisa, Niğde ve Uşak'ta eş zamanlı düzenlendi. 

Baskınlarda gözaltına alınan 80 şüphelinin,
örgütün “güncel eğitim yapılanması”, “kadın ve
erkek” yapılanmaları içerisinde sorumlu düzeyde
faaliyetlerine devam ettikleri, örgüte finansal des-
tek sağladıkları, yurt dışına gezi adı altında fark-
lı tarihlerde örgütsel eğitim kampı faaliyetleri-
ne katıldıkları ve örgüt evlerinin kira, iaşe ile te-
mel ihtiyaçlarını karşıladıkları belirlendi. 

Gözaltına alınan şüphelilerin ev, işyeri ve araç-
larında yapılan aramalarda 3 milyon 324 bin 786
TL değerinde döviz, değerli maden ve Türk li-
rası ile çok sayıda doküman ve dijital materyal
bulundu. HAKAN BOZKURT

İZMİR MERKEZLİ BAŞLADI, DENİZLİ’YE DE UZANDI

BÜYÜK FETÖ OPERASYONU
Fetullahçı Terör Örgü-
tü/Paralel Devlet Yapı-

lanması’na (FETÖ/PDY)
yönelik operasyonlar

sürüyor. İzmir merkezli
başlatılan, aralarında

Denizli’nin de bulundu-
ğu 12 ile uzanan FETÖ

operasyonlarında 80
şüpheli gözaltına alın-

dı. Şüphelilerin evlerin-
de yapılan aramalarda

3 milyon liranın üzerin-
de para ele geçirildi. 

Pamukkale Üniversitesi (PAÜ)
Hastaneleri Deri ve Zührevi Hasta-
lıklar Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr.
Ahmet Metin, sigara ve alkol kulla-
nımının cilt sağlığı üzerindeki olum-
suz etkileri üzerine uyarılar yaptı, er-
ken yaşlanma ve deri hastalıklarının
en önemli nedeni olduğunu söyledi.

PAÜ Hastaneleri Deri ve Zührevi
Hastalıklar Anabilim Dalı Başkanı
Prof. Dr. Ahmet Metin, sigara ve al-
kolün cilt üzerindeki etkilerini anlat-
tı, konuyu sadece kırışıklıklar ya da
estetik kaygılar üzerinden değerlen-
dirmemek gerektiğini vurguladı. 

Prof. Dr. Metin, “Dermatoloji
pratiğinde gördüğümüz birçok cilt bul-
gusu, aslında vücudun derinlerinde ge-
lişen sağlık sorunlarının dışarıya yan-
sımasından ibarettir. Hastalarımın
önemli bir kısmı bana ciltlerindeki
matlaşma, kuruluk, erken yaşlanma
belirtileri veya saç dökülmesi nede-
niyle başvuruyor. Ancak çoğu zaman
bu sorunların altında sigara ve alkol
gibi alışkanlıkların yıllar içinde oluş-
turduğu hasarlar yatıyor. Sigara, ön-
celikle damarlarımızı etkiliyor. Damar
yapısı bozulduğunda cildimize yeterli
oksijen ve besin ulaşamıyor. Bunun
sonucunda deri canlılığını kaybediyor,
inceliyor ve zamanla soluk, mat bir
görünüm kazanıyor. Bazen sigara kul-
lanan kişilerde cildin adeta mumsu bir
görünüm aldığını görüyoruz. Kan do-
laşımındaki bozulma nedeniyle deri
kuruyor, pullanıyor ve kendini yeni-
leme kapasitesi azalıyor. Aynı süreç
saç köklerini de etkilediği için saç dö-
külmeleri ortaya çıkabiliyor. Tırnak-
lar daha kırılgan hale geliyor ve iyi-
leşmesi gereken yaralar normalden
çok daha geç kapanıyor. Özellikle ba-
caklarda ve ayaklarda kronikleşen ya-
ralarla karşılaşabiliyoruz. Tüm bun-

lar aslında cildin erken yaşlanmasının
temel nedenleri arasında yer alıyor. Si-
garanın etkileri yalnızca ciltle sınırlı
değil. Özellikle bazı tiroid hastalık-
larına bağlı gelişen göz problemleri-
nin daha ağır seyretmesine neden ola-
biliyor. Bu nedenle bazı hastalarıma
tedavinin en önemli basamaklarından
birinin sigarayı bırakmak olduğunu
özellikle vurguluyorum. Ayrıca sigara
kullanan kişilerde C vitamini eksik-
liğine bağlı problemler daha sık gö-
rülüyor ve diş eti hastalıklarına yat-
kınlık artabiliyor” dedi.

“ERKEN YAŞLANAN 
CİLDİN EN BÜYÜK 
DÜŞMANLARINDAN BİRİ S
İGARA VE ALKOLDÜR”
Alkolün cilt üzerindeki etkilerinin

de önemli olduğunu vurgulayan Prof.
Dr. Ahmet Metin, bilimsel çalışma-
ların düzenli alkol tüketimi ile bazı cilt
kanserleri arasında ilişki olduğunu
gösterdiğini belirtti. 

Alkolün hücrelerin genetik ma-
teryali olan DNA üzerinde hasar
oluşturabildiğine dikkat çeken Prof.
Dr. Metin, “Aynı zamanda serbest ra-
dikal üretimini artırarak hücre yaş-
lanmasını hızlandırıyor ve bağışıklık
sisteminin etkinliğini azaltıyor. Sonuç

olarak cildin kendini koruma ve
onarma kapasitesi zayıflıyor. Kli-
nikte özellikle sedef hastalığı olan bi-
reylerde alkol kullanımının hastalığı
alevlendirebildiğini görüyoruz. Bazı
hastalarda yüzde ani kızarmalar, kur-
deşen atakları ve çeşitli alerjik reak-
siyonlar da alkol tüketimi sonrasında
ortaya çıkabiliyor. Bunun yanında
uzun süreli alkol kullanımı sinir sis-
temini etkileyerek ayaklarda his kay-
bına ve ciddi ayak problemlerine
zemin hazırlayabiliyor. Alkolün bel-
ki de en gözden kaçan etkilerinden biri
beslenme bozukluğuna yol açması-
dır. Vücudun ihtiyaç duyduğu vitamin
ve mineraller yeterince alınamadı-
ğında bunun ilk işaretlerinden bazı-
ları ciltte ortaya çıkar. Dudak kenar-
larında çatlaklar, ağız içinde yaralar,
dilde yanma hissi, saç dökülmesi, tır-
nak kırılması ve çeşitli deri döküntü-
leri bu eksikliklerin habercisi olabi-
lir. Özellikle C vitamini eksikliği
kolajen üretimini bozduğu için cildin
yaşlanmasını hızlandırır ve yaraların
iyileşmesini geciktirir. Muayene et-
tiğim birçok hastada gördüğüm ortak
nokta şudur: Sigara ve alkolün oluş-
turduğu zararlar yalnızca cildin yü-
zeyinde ortaya çıkan estetik değişik-
liklerden ibaret değildir. Matlaşan,
canlılığını kaybeden ve erken yaşla-
nan bir cilt aslında damarlarımızın,
hücrelerimizin ve bağışıklık sistemi-
mizin verdiği bir alarmdır. Sağlıklı ve
genç görünen bir cilt için uygulanan
kremlerden, kozmetik işlemlerden
veya takviyelerden önce dikkat et-
memiz gereken en önemli konu ya-
şam alışkanlıklarımızdır. Sigara ve al-
kolden uzak durmak yalnızca cildi-
mizi değil, bütün vücudumuzu ko-
ruyan en önemli adımlardan biridir”
dedi. HABER MERKEZİ

PAÜ DERİ VE ZÜHREVİ HASTALIKLAR ANABİLİM DALI BAŞKANI PROF. DR. AHMET METİN UYARDI 

“SİGARA VE ALKOL ERKEN YAŞLANDIRIR”
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Manisa Büyükşehir Belediyesi İşletme ve
İştirakler Dairesi Başkanlığı’na bağlı Haller
Şube Müdürlüğü personeline yönelik Salihli
MABEM Eğitim ve Toplantı Salonu’nda eği-
tim programı düzenlendi. 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, personelin
mesleki bilgi ve donanımını artırmaya yönelik
eğitim çalışmalarını sürdürüyor. Bu kapsamda
gerçekleştirilen programda, hal zabıta ve hal
denetim personeline mevzuat ve uygulamalara

ilişkin kapsamlı bilgiler verildi. 
Eğitim programında Haller Şube Müdürü

Eren Dağıstanlı tarafından, 5957 Sayılı Sebze
ve Meyveler ile Yeterli Arz ve Talep Derinliği
Bulunan Diğer Malların Ticaretinin Düzenlen-
mesi Hakkında Kanun ile ilgili yönetmelikler
hakkında bilgilendirme yapıldı. Katılımcılara
mevzuatın uygulanmasına ilişkin güncel dü-
zenlemeler aktarılırken, hal sisteminin işleyi-
şine yönelik önemli konular ele alındı. 

Program kapsamında hal yönetimi, denetim
mekanizmaları, personelin görev ve sorumlu-
lukları ile sahada karşılaşılan uygulamalar de-
ğerlendirildi. Hal zabıta ve denetim
personeline, denetim faaliyetlerinde dikkat
edilmesi gereken hususlar anlatılarak mevzuata
uygun çalışma süreçleri hakkında bilgi verildi. 

Eğitimde ayrıca ürünlerin izlenebilirliği, hal
kayıt sistemi uygulamaları ve kayıt dışılıkla
mücadele konularına da değinildi. Katılımcıla-

rın sorularının yanıtlandığı programda, sahada
karşılaşılan sorunlar ve çözüm önerileri üzerine
görüş alışverişinde bulunuldu. 

Manisa Büyükşehir Belediyesi yetkilileri,
düzenlenen eğitimlerle hal hizmetlerinin daha
etkin ve verimli yürütülmesini, denetim faali-
yetlerinde mevzuata uygunluğun güçlendiril-
mesini ve vatandaşlara sunulan hizmet
kalitesinin artırılmasını amaçladıklarını belirtti. 

(iha)

KAyIt dIsIlIKlA mUcAdelede yeni donem
Manisa Büyükşehir
Belediyesi tarafından
hal zabıta ve denetim
personeline yönelik
düzenlenen eğitim-
de, hal sisteminin iş-
leyişi, denetim sü-
reçleri ve kayıt dışı-
lıkla mücadele ko-
nuları ele alındı. Eği-
timle hizmet kalitesi-
nin ve denetim et-
kinliğinin artırılması
hedefleniyor.   

İzmir Büyükşehir Belediyesi ve İZFAŞ ev
sahipliğinde, Fuar İzmir’de düzenlenen Küre-
sel Fuarcılık Endüstrisi Birliği (UFI) Avrupa
Konferansı başarıyla tamamlandı. UFI Avrupa
Bölge Direktörü Nick Dugdale-Moore’un
"UFI’nin 101 yıllık tarihindeki en büyük bölge-
sel konferansı" olarak nitelendirdiği organizas-
yon, 36 ülkeden yaklaşık 400 sektör
profesyonelini İzmir’de bir araya getirdi. Kon-
ferans boyunca, fuarcılık sektörünün gelece-
ğine ilişkin oturumlar, iş birliği görüşmeleri ve
sektör buluşmaları gerçekleştirilirken, İzmir
uluslararası fuarcılık dünyasının önemli temsil-
cilerini ağırladı. 

"Gurur kaynağı" 

İZFAŞ Genel Müdürü Tuğçe Cumalıoğlu,
UFI’nin önemli bir etkinliğine 52 yıl sonra ye-
niden İzmir’de ev sahipliği yapmanın mutlulu-
ğunu yaşadıklarını belirterek, "İzmir, tarih
boyunca ticaretin, kültürel etkileşimin ve ulus-
lararası buluşmaların merkezlerinden biri oldu.
100 yılı aşkın fuarcılık deneyimine sahip kenti-
miz, aynı zamanda İzmir Enternasyonal Fuarı
ile Türkiye’de UFI üyeliğine kabul edilen ilk
fuara ev sahipliği yapıyor. UFI Avrupa Konfe-
ransı’nın uzun yıllar sonra yeniden İzmir’de
gerçekleştirilmesi, kentimizin küresel fuarcılık
ağı içerisindeki güçlü konumunu ve köklü or-
ganizasyon kültürünü bir kez daha ortaya
koydu" dedi. 

Organizasyonun, UFI’nin bugüne kadar dü-
zenlediği en yüksek katılımlı bölgesel konfe-
rans olmasının ayrı bir gurur kaynağı olduğunu
belirten Cumalıoğlu, "Dünyanın farklı ülkele-
rinden fuar organizatörlerini, sektör profesyo-
nellerini ve karar vericileri İzmir’de bir araya
getiren bu güçlü buluşma; fuarcılık sektörünün
geleceğine yönelik ortak vizyon geliştirilmesi
açısından da çok kıymetli bir platform sundu.
Konferans boyunca oluşan uluslararası etkileşi-
min yeni iş birliklerine, uzun vadeli ortaklık-

lara ve sektörler arası bilgi paylaşımına önemli
katkılar sağlayacağına inanıyoruz" diye ko-
nuştu. 

Cumalıoğlu, UFI Avrupa Konferansı’nın
kentte oluşturduğu sinerjinin İzmir’in uluslar-
arası görünürlüğüne, yeni organizasyon fırsat-
larına ve küresel sektörel bağlantılarına katkı
sağlayacağını da ifade etti. 

"Şehri ve kültürü
deneyimlemek konferansın

baŞarısına katkı sağladı" 

Konferansa ilişkin değerlendirmelerde bulu-
nan UFI CEO’su Chris Skeith OBE, İzmir’de
geçirdikleri zamandan büyük memnuniyet duy-
duklarını belirterek, konferansın başarısında
katılımcıların İzmir’i, kentin kültürünü ve Tür-
kiye’yi deneyimleme isteğinin önemli rol oyna-
dığını ifade etti. Skeith OBE, dünya fuarcılık
topluluğunu Türkiye’nin sunduğu bu ortamda
bir araya getirebilmiş olmanın da organizas-

yona ayrı bir değer kattığını belirtti. 
UFI’nin 100 yılı aşkın süredir küresel fuar-

cılık sektörünü bir araya getirdiğini kaydeden
UFI CEO’su, organizasyonların sektör profes-
yonellerinin birbirlerinden öğrenmelerine, iyi
uygulamaları paylaşmalarına, bağlantılar kur-
malarına ve gelecekteki iş ortaklıklarının teme-
lini oluşturmalarına imkan sağladığını söyledi.
İzmir’de düzenlenen konferansın bu hedeflere
önemli katkı sunduğunu belirten Skeith OBE,
katılımcıların yalnızca bilgi paylaşımında bu-
lunmadığını, aynı zamanda gelecekte iş birlik-
lerine dönüşebilecek ilişkiler geliştirdiğini
ifade etti. Burada edinilen deneyimlerin ve ku-
rulan bağlantıların katılımcıların faaliyetlerine
uzun vadeli katkı sağlayacağını vurguladı. 

Skeith OBE, Avrupa Konferansı’nın başa-
rıyla gerçekleştirilmesine katkı sunan tüm
ekibe teşekkür ederek, gelecekte yeniden İz-
mir’e gelmeyi umduklarını ve Türkiye’de
böyle bir buluşmaya ev sahipliği yapmanın
kendileri için büyük bir ayrıcalık olduğunu
söyledi. 

"ufı’nin 101 yıllık tarihindeki
en büyük bölGesel

konferans" 

UFI Avrupa Bölge Direktörü Nick Dugdale-
Moore ise geçen yıl İzmir’i ilk kez ziyaret et-
tiklerinde bunun özel bir organizasyon
olacağını hissettiklerini belirterek, "Bu hafta
İzmir’de 400’ün üzerinde delegeyi ağırladık.
Bu, UFI’nin 101 yıllık tarihindeki en büyük
bölgesel konferans oldu" dedi. 

İzmir’in katılımcılar üzerinde güçlü bir etki
bıraktığını ifade eden Dugdale-Moore, şehrin
tarihi dokusu ile modern yaşamı bir araya geti-
ren yapısının uluslararası delegeler tarafından
büyük beğeni topladığını söyledi. İzmir’in mi-
safirperverliği ve sunduğu deneyimin konfe-
ransın başarısına önemli katkı sağladığını
belirten Dugdale-Moore, farklı ülkelerden

gelen katılımcıların kentten son derece olumlu
izlenimlerle ayrıldığını kaydetti. 

iZfaŞ ve fuar iZmir büyük
takdir topladı 

Konferansın organizasyon sürecini de de-
ğerlendiren Dugdale-Moore, İZFAŞ tarafından
sunulan hizmet kalitesi ve operasyonel detay-
lara gösterilen özenin dikkat çekici olduğunu
ifade etti. Fuar İzmir’in de uluslararası katılım-
cılardan büyük beğeni topladığını belirten Dug-
dale-Moore, tesisin mimarisi, işlevselliği ve
sunduğu imkanlarla dikkat çektiğini ifade etti.
Avrupa’nın farklı ülkelerinden gelen fuar alanı
yöneticileri ve işletmecilerinin Fuar İzmir’i ya-
kından inceleme fırsatı bulduğunu söyleyen
Dugdale-Moore, fuar merkezinin yalnızca Av-
rupa’nın değil, dünyanın önde gelen fuar tesis-
leri arasında gösterilebilecek nitelikte olduğunu
dile getirdi. 

iZmir’i yakından tanıma
fırsatı buldular 

UFI Avrupa Konferansı, uluslararası fuarcı-
lık sektörünün önde gelen temsilcilerini
İzmir’de buluştururken, kentin küresel fuarcılık
ekosistemindeki konumunu güçlendiren önemli
bir organizasyon olarak tamamlandı. Konferans
süresince gerçekleştirilen oturumlar, iş görüş-
meleri, teknik incelemeler ve sosyal program-
lar sayesinde dünyanın farklı ülkelerinden
gelen sektör temsilcileri yalnızca fuarcılık sek-
törünün geleceğini tartışmakla kalmadı; İz-
mir’in tarihini, kültürünü ve yaşam tarzını da
yakından tanıma fırsatı buldu. 

Efes Antik Kenti’nden Agora’ya, Urla’dan
Çeşme’ye, Kemeraltı’ndan Tarihi Asansör’e
uzanan ziyaret programlarıyla kenti deneyimle-
yen katılımcılar, yeni iş bağlantıları ve iş birliği
fırsatlarıyla ülkelerine dönerken, konferans da
İzmir’in uluslararası fuarcılık dünyasındaki gö-
rünürlüğüne önemli katkı sağladı. (iha)

UFI AvrUpA KonFerAnsI izmir’de iz bIrAKtI   
İzmir, Küresel Fuarcılık Endüstrisi Birliği’nin (UFI) 101 yıllık tarihindeki en geniş katılımlı bölgesel konferansa ev sahipliği yaparak
36 ülkeden yaklaşık 400 sektör temsilcisini bir araya getirdi ve uluslararası fuarcılık alanındaki konumunu güçlendirdi.   



Aslen​Tavaslı​olan,​Alman-
ya'da​uzun​yıllar​yaşayan
Hamza​Toktaş'ın​kesin​dönüş
yaparak​dededen​kalma​çoban-
lık​mesleğine​başlamasıyla​bir-
likte​hayatlarını​doğayla​iç​içe
sürdüren​Toktaş​ailesi,​üretim
ve​eğitim​yaşamını​birlikte​yü-
rütmeye​başladı.​Son​7​yıldır
Gökpınar​Baraj​Gölü​çevresin-
deki​meralarda​küçükbaş​hay-
van​yetiştiriciliği​yapan​Hamza
Toktaş,​kızları​İlayda​ve​Dalya
Toktaş​ile​birlikte​hem​sürüle-
rini​otlattı.

Almanca​bilenen​babaları-
nın​desteğiyle​yabancı​dile
merak​salan​İlayda​ve​Dalya
Toktaş,​çobanlık​yaparken​İngi-
lizce​ve​Almancayı​öğrenerek,
akıcı​bir​şekilde​kullanmaya
başladı.​Çobanlık​yapan​Dalya
Toktaş,​bir​yandan​ailesine​des-
tek​olurken​diğer​taraftan​ise
üniversite​eğitimini​başarıyla
tamamladı.​Derslerine​düzenli
devam​eden​Toktaş,​yoğun
yaşam​temposuna​rağmen​Dış
Ticaret​Bölümünü​birincilikle
bitirerek​önemli​bir​başarı​elde
etti.

Dalya​Toktaş​hem​eğitim
hayatı​hem​de​aile​yaşantısını
birlikte​sürdürmekten​gurur
duyduğunu​belirterek,​"Uzun
yıllar​Almanya'da​yaşadık.​Tür-
kiye'ye​döndükten​sonra​babam
çobanlık​mesleğini​sürdürdü.
Biz​de​hem​ona​destek​olduk.
Hem​aile​işimize​katkı​sağla-
dım​hem​de​üniversite​eğiti-
mimi​aksatmadım​Bölüm
birincisi​olmak​benim​için

büyük​bir​mutluluk.​Başarımı
aileme​armağan​ediyorum"
dedi.

Baba​Hamza​Toktaş​ise​ço-
cuklarının​hem​eğitimli​hem​de
çalışkan​bireyler​olarak​yetiş-
mesinden​büyük​gurur​duydu-
ğunu​ifade​etti.​Toktaş,
"Almanya'dan​döndükten​sonra
doğaya​ve​üretime​geri​döndük.
Çobanlık​bizim​için​sadece​bir
meslek​değil,​bir​yaşam​biçimi.
Kızlarım​hem​hayvanlarımızla
ilgileniyor​hem​de​eğitimlerini
sürdürüyor.​Dalya'nın​üniversi-
teyi​birincilikle​bitirmesi​bizi
çok​mutlu​etti.​

Emeklerinin​karşılığını​aldı.
Koyunlarımızı​otlatırken​bile
İngilizce​ve​Almanca​konuşu-
yoruz.​Bu​hem​dillerini​unut-
mamaları​hem​de​kültürel
birikimlerini​korumaları​için
güzel​bir​yöntem​oldu"​diye
konuştu.​(İHA)
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KADİR​ALTINOLUK

Denizli

Denizli’de​eğitim​denildiğinde​ilk
akla​gelen​kurumlardan​biri​152​yıl-
lık​köklü​bir​geçmişe​sahip​olan​De-
nizli​Lisesi’dir.​Türkiye’nin​tarihi​ve
köklü​eğitim​kurumları​arasında​yer
alan​Denizli​Lisesi’nde​bir​süredir
devam​eden​ve​büyük​heyecan​yara-
tan​planlamalarda​somut​adımlar​atıl-
maya​başlandı.​

Bir​süre​önce​Denizli​Lisesi​me-
zunlarının​oluşturduğu​Kocamektep-
liler​Vakfı’nın​öncülüğü​ile​başlatı-
lan,​İl​Milli​Eğitim​Müdürlüğü’nün
da​doğrudan​dahil​olduğu​gelecek
planlamalarında​sona​yaklaşıldı.​

VALİ​KÖŞGER
BAŞKANLIĞINDA
TOPLANTI​YAPILDI

1874'​yılından​bu​yana​eğitim-öğre-
tim​serüvenini​sürdüren​ve​bu​süreçte
çok​önemli​isimlerin​yetişmesini​sağla-
yan​Koca​Mektep’te​Denizli​Valisi​Ya-
vuz​Selim​Köşger​başkanlığında​kritik
bir​toplantı​gerçekleştirildi.​

Denizli​Lisesi’ni​ziyaret​eden​Vali
Köşger,​Kocamektepliler​Vakfı​ve​Milli
Eğitim​Müdürlüğü​yetkilileri​ile​birlikte
tarihi​binada​incelemelerde​bulundu.
Sınıfları​gezerek​öğrencilerle​bir​araya

gelen​Vali​Köşger,​eğitim-öğretim​geç-
mişiyle​şehrin​köklü​eğitim​kurumların-
dan​Denizli​Lisesi​kampüsünde​yürü-
tülmesi​planlanan​restorasyon​ve​dü-
zenleme​çalışmalarının​değerlendirildi-
ği​toplantı​gerçekleştirdi.​Vali​Köşger
başkanlığındaki​toplantıda​kampüs​ala-
nında​bulunan​binaların​durumu​değer-
lendirildi,​planlanan​çalışmaların​üze-
rinde​duruldu.

Millî​Eğitim​Bakanlığı​tarafından
kampüs​için​tahsis​edilen​kaynağın​en
verimli​şekilde​kullanılması​ve​şehrin
önemli​bir​marka​değeri​olan​Koca
Mektep’te​nitelikli​eğitimin​en​uygun

şartlarda​sürdürülmesi​adına​çalışmala-
rın​titizlikle​yürütüldüğünü​belirten​Vali
Köşger,​çok​sayıda​mezun​veren​De-
nizli​Lisesi’nin​şehrin​hafızasında​özel
bir​yere​sahip​olduğunu​vurguladı.

Vali​Köşger,​“Türkiye’ye​önemli
hizmetlerde​bulunmuş​Merhum​Atom
Mühendisi​Prof.​Dr.​Hüseyin​Yılmaz
ile​yerli​ve​millî​savunma​sanayimizin
gelişmesinde​MKE’deki​çalışmalarıyla
zorlu​topların​dökümünü​gerçekleştiren
Metalurji​Mühendisleri​Hüseyin​Dağ
ve​Halil​Göker​gibi​birçok​değerli​ismi
yetiştiren​okula​ilişkin​talepler​son​de-
rece​kıymetli.​Verilen​emekler​sonu-

cunda​nitelikli​bir​eğitimle​yetişen
gençlerin​beyin​göçüyle​başka​ülkelere
gitmesini​arzu​etmiyoruz.​Bilgi​ve​biri-
kimini​kendi​milletinin​hizmetine​su-
nan,​ülkesine​fayda​sağlayan​nesillerin
yetişmesine​vesile​olacak​bir​eğitim​an-
layışı​ile​öğrencilerin​yetiştirilmesi​bü-
yük​önem​taşıyor”​dedi.

Vali​Köşger,​Kocamektepliler​Vakfı
ile​iş​birliği​içerisinde​yürütülecek​ona-
rım​ve​restorasyon​çalışmalarının​eği-
tim​alanındaki​ihtiyaçları​karşılayacak
şekilde​en​güzel​biçimde​tamamlanma-
sını​hedeflediklerini​kaydetti.​
METİN​ELTAŞ

KAPSAMLI​RESTORASYON​VE​DÜZENLEME​iÇiN​DÜĞMEYE​BASILDI

KOCA MEKTEP’E NESTER
Denizli​eğitim​tarihi-
nin​ en​ önemli​ kuru-
mu​olan​“Koca​Mek-
tep”​ Denizli​ Lisesi
için​ tarihi​ bir​ adım
atıldı.​ 1874​ yılından
bu​yana​çok​önemli
isimleri​yetiştiren,​ül-
kenin​ beyin​ gücüne
büyük​katkılar​sunan
Denizli​ Lisesi’nin
ayağa​ kaldırılması
için​Kocamektepliler
Vakfı’nın​attığı​adım-
ların​ardından​kritik​bir​süreç​başlatıldı.​Koca​Mektep’te​yapılacak​kapsamlı​restorasyon​ve​düzenleme​çalışmalarının​star-
tını​Vali​Yavuz​Selim​Köşger​verdi.​Koca​Mektap’te​toplantı​düzenleyen​Vali​Keşger,​okul​ve​vakıf​yöneticileriyle​birlikte​okul
kampusunu​gezdi,​planlar​üzerinde​yapılacak​çalışmaları​değerlendirdi.​

ÇOBANLIK​YAPARKEN​2​DiL​ÖĞRENDi,​ÜNiVERSiTEYi​BiRiNCiLiKLE​BiTiRDi

ORNEK OLACAK AZiM
Denizli'de​Gökpınar​Baraj​Gölü​kıyısında​babası​Hamza​Toktaş'la​birlikte​çobanlık​yaparken​İngilizce
ve​Almanca​öğrenen​genç​kız,​üniversiteden​birincilikle​mezun​olarak​örnek​bir​başarıya​imza​attı.

​Kurum​binasının​önünde​gerçek-
leştirilen​etkinlikte,​hazırlanan​sıcak
pişiler​öğrencilere​ve​çevredeki​vatan-
daşlara​ikram​edildi.​Sınav​stresini​bir
an​olsun​kenara​bırakan​gençlerin​ba-
şarılı​olması​için​hep​birlikte​dualar
edildi.​Etkinliğe​vatandaşlar​da​yoğun
ilgi​gösterdi.

​"BİZİM​FARKIMIZ
DUALARLA​UĞURLAMAK"

​Etkinlik​sonrası​değerlendirmeler
yapan​Eylül​Yücel​Akademi​Kurucusu
Eylül​Yücel,​sınav​öncesinde​motivas-
yon​kadar​manevi​gücün​de​önemine
dikkat​çekti.​Yücel,​​"Bu​kritik​sınav-
lar​öncesinde​alışılmışın​dışında,​biz-
lere​yakışan​bir​etkinlik​yapmak
istedik.​LGS​ve​YKS’ye​girecek​tüm
evlatlarımız​için​bu​organizasyonu
üstlendik.​Bizim​farkımız;​öğrencile-
rimizi​eğlence​partileriyle​değil,​hayır

dualarıyla​uğurlamaktır.​Yıl​boyunca
tüm​eğitmen​kadromuzla​büyük​emek
verdik,​çok​uzun​ve​yorucu​bir​süreç
yönettik.​İnşallah​her​biri​emeklerinin
karşılığını​fazlasıyla​alacaktır.​Sınava
katılan​tüm​adaylara​yürekten​başarı-
lar​diliyorum"​dedi.

​HEM​AİLELERDEN​HEM
VATANDAŞTAN​TAM​NOT

​Bu​hafta​sonu​gerçekleştirilecek
Liselere​Geçiş​Sistemi​(LGS)​ve​önü-
müzdeki​hafta​sonu​yapılacak​Yük-
seköğretim​Kurumları​Sınavı​(YKS)
öncesinde​son​hazırlıklarını​yapan​öğ-
renciler,​bu​organizasyonla​büyük
moral​buldu.​

Denizli​halkı​ve​öğrenci​velileri,
gençleri​sınav​stresinden​uzaklaştıran
ve​manevi​olarak​güçlendiren​bu​an-
lamlı​etkinliği​takdirle​karşıladı.​
AYSEL​ÇETİN

SINAV​MARATONU​ÖNCESİ​DENiZLi’DE​ANLAMLI​ETKiNLiK

ÖĞRENCiLER DUALARLA UĞURLANDI
​Türkiye​genelinde​milyonlarca​öğrencinin​geleceğini​be-
lirleyecek​olan​LGS​ve​YKS​maratonu​öncesinde,​Deniz-
li’de​ faaliyet​gösteren​Eylül​Yücel​Akademi​örnek​bir
etkinliğe​imza​attı.​Kurum,​zorlu​sınavlar​öncesinde​öğ-
rencilerine​hem​moral​aşılamak​hem​de​manevi​destek
sağlamak​amacıyla​geleneksel​pişi​hayrı​düzenledi.
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Merkezefendi Belediyesi tarafından toplanan Karışık Ambalaj Atıklarının01.07.2026 – 31.12.2026tarihleri arasında 6 (altı) aylığına Satışı işi için, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 45. maddesine
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T.C.
MERKEZEFENDİ BELEDİYE BAŞKANLIĞI

KARIŞIK AMBALAJ ATIĞI SATIŞ İLANI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2483014

S. No

1

İhalenin 
Konusu

Ambalaj 
Atıklarının 
Satılması

İşin Niteliği

Merkezefendi Belediyesi
Sınırları İçinde

01.07.2026 – 31.12.2026
Tarihleri Arasında 

Merkezefendi Belediyesi
Tarafından Toplanan 

Karışık Ambalaj 
Atıklarının Satışıİşi

Muhammen Bedel
Birim Fiyat (TL/kg)

1.Grup Karışık
Ambalaj 

Atığı:4,42 TL/Kg
2.Grup Karışık

Ambalaj 
Atığı1,97 TL/Kg
3.Grup Karışık

Ambalaj 
Atığı: 1,54 TL/Kg

Muhammen 
Bedel Tutarı (TL)

751.600,00

Geçici Teminat 
%3 (TL)

22.548,00 

İhale 
Süresi

6 Ay

Dosya Satış 
Bedeli (TL)

1.500,00

İhale Tarihi ve
Saati

24.06.2026
Saat 11.00

İdarenin Bilgileri

Sırakapılar Mahallesi 1581 Sk.  No: 4 20100 
Merkezefendi/DENİZLİ

Telefon ve Faks: 0 (258) 265 38 88 
Ve 0 (258) 265 38 91

İhale Dokümanının Satın Alınabileceği Adres: 
Merkezefendi Belediyesi 

Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü

Katılımcılardan istenen belgeler:
1- İstekliye yapılacak her türlü yazışma ve tebligatlara esas olmak üzere ikametgâh belgesi veya
adres beyanı,
2- Tebligat için Türkiye’ de adres göstermek,Gerçek kişiler için nüfus cüzdanı sureti 
3- Mevzuatı gereği kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkârlar Odası veya
ilgili Meslek Odası Belgesi,
a)Gerçek kişi olması halinde ilgisine göre Ticaret ve Sanayi Odası veya Esnaf ve Sanatkârlar siciline
kayıtlı olduğunu gösterir, ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış belge,
b) Tüzel kişi olması halinde, tüzel kişiliğinin idare merkezinin bulunduğu yer mahkemesinde veya sici-
line kayıtlı bulunduğu Ticaret ve Sanayi Odası’ndan veya benzeri makamdan, ihalenin yapıldığı yıl
içinde alınmış, tüzel kişiliğinin siciline kayıtlı olduğuna dair belge,
c) İş ortaklığı olması halinde, iş ortaklığını oluşturan gerçek veya tüzel kişilerin her birinin (a) ve (b)’ deki
esaslara göre temin edecekleri belge,
4.Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri,a) Gerçek kişi
olması halinde, noter tasdikli imza sirküleri,b) Tüzel kişi olması halinde, ilgisine göre tüzel kişili-
ğin ortakları, üyeleri veya kurucuları ile tüzel kişiliğin yönetimindeki görevlileri belirten son durumu
gösterir Ticaret Sicil Gazetesi, bu bilgilerin tamamının bir Ticaret Sicil Gazetesinde bulunmaması
halinde, bu bilgilerin tümünü göstermek üzere ilgili Ticaret Sicil Gazeteleri veya bu hususları gös-

teren belgeler ile tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri, c) İş ortaklığı olması halinde iş ortak-
lığını oluşturan gerçek kişi veya tüzel kişilerin her birinin (a) ve (b) fıkralarındaki esaslara göre
temin edecekleri belge,
5-İstekliler adına vekâleten iştirak ediliyor ise; istekli adına teklifte bulunacak kimselerin vekâlet-
nameleri ile vekâleten iştirak edenin noter tasdikli imza sirküleri vermesi, 
6-İsteklilerin iş ortaklığı yapması halinde, iş ortaklığı beyannamesi ile ortaklarca imzalanan iş or-
taklığı sözleşmesini vermesi (ihale üzerinde kaldığı takdirde noter tasdikli iş ortaklığı sözleşme-
sini şahsen veya vekil tayin edecekleri kişiler vasıtasıyla imzalarlar).
7-Şartnamede belirtilen geçici teminatın ödendiğine dair makbuz veya belge veya teminat mek-
tubu, Devlet Tahvili, Hazine kefaletine haiz tahviller kabul edilir.
8-2886 ve 4734 sayılı ihale kanunlarına göre cezalı olmadığına dair beyanı.
9-Vergi Dairesine, Merkezefendi Belediyesi’ne ve Sosyal Güvenlik Kurumuna (SGK) prim borcu
olmadığına dair belge ( İhale tarihinde her hangi bir borcunun bulunmaması gerekmektedir.)
10-Çevre Şehircilik Ve İklim Değişikliği Bakanlığından Ambalaj atıkları toplama ve ayırma konu-
sunda alınmış Çevre Lisansı veya Geçici Faaliyet Belgesi ile Tehlikesiz Atık Toplama ve Ayırma
Belgesi, İsteklilerin iş ortağı olması halinde her ortağın Lisans, Geçici Faaliyet belgesi ile Tehlikesiz
atık toplama ayırma belgesine sahip olması gerekmektedir.11-İhale dosya bedelinin ödendiğini
gösteren makbuz.

Pamukkale Sağlıklı Hayat Mer-
kezi’nde düzenlenen toplantıya De-
nizli İl Sağlık Müdürü Uz. Dr. Ber-
na Öztürk, Kamu Hastaneleri Hiz-
metleri Başkanı Op. Dr. İbrahim
Emreoğlu, Halk Sağlığı Hizmetleri
Başkanı Dr. Aytekin Polat ve Kamu
Hastanelerinin Başhekimleri katıldı. 

Toplantıda Pamukkale Sağlıklı
Hayat Merkezi Sorumlu Hekimi Uz.
Dr. Zehra Özyamaç Konuk tarafından
sunum yapıldı, Sağlıklı Hayat Mer-
kezlerinde verilen beslenme danış-
manlığı, fiziksel aktivite danışmanlı-
ğı, psikososyal destek hizmetleri, si-
gara bırakma poliklinikleri, kanser ta-
ramaları, kronik hastalıklarla müca-
dele çalışmaları, kadın ve üreme sağ-
lığı hizmetleri ile çocuk ve ergen sağ-
lığı alanında yürütülen çalışmalar
anlatıldı. Vatandaşların bu hizmet-
lerden ücretsiz olarak yararlanabildi-
ğini dikkat çekildi.Bilgilendirmelerin
ardından Sağlıklı Hayat Merkezinde
birimler tek tek ziyaret edildi, yürü-
tülen çalışmalar hakkında yerinde

bilgiler aktarıldı. Toplantıya ilişkin de-
ğerlendirmeler yapan Denizli İl Sağ-
lık Müdürü Uz. Dr. Berna Öztürk sağ-
lık hizmetlerinde temel hedefin sadece
hastalıkları tedavi etmek olmadığını
belirterek, aynı zamanda vatandaşla-
rın sağlığını korumak ve geliştirme-
nin vazgeçilmezleri arasında yer al-

dığını kaydetti. Öztürk, “Sağlıklı bir
toplum oluşturmanın yolu, koruyucu
sağlık hizmetlerini güçlendirmekten
geçmektedir. Sağlıklı Hayat Mer-
kezlerimiz; vatandaşlarımızın sağ-
lıklı beslenme, düzenli fiziksel aktivite,
bağımlılıklardan uzak durma ve kro-
nik hastalıkların önlenmesi gibi ko-
nularda profesyonel destek alabildi-
ği önemli merkezlerdir. İlimizde Mer-

kezefendi, Pamukkale, Acıpayam ve
Tavas ilçelerimizde bulunan Sağlıklı
Hayat Merkezlerimizle, Cumhuriyet
Aile Sağlığı Merkezi ile Yaşariye -
Mustafa Dede Aile Sağlığı Mer-
kezlerimizin içinde kurduğumuz
Sağlıklı Hayat Birimlerimizde va-
tandaşlarımıza koruyucu sağlık hiz-

metleri ve danışmanlık hizmeti ver-
mekteyiz. Kamu hastanelerimizle
kuracağımız güçlü iş birliği saye-
sinde daha fazla vatandaşımızı bu
hizmetlerle buluşturmayı amaçlı-

yoruz. Sağlığın korunması ve ge-
liştirilmesi konusunda tüm sağlık ku-
ruluşlarımızın ortak bir anlayışla
hareket etmesi büyük önem taşı-
maktadır” dedi. AYSEL ÇETİN

SAĞLIKLI HAYAT MERKEZLERİNDE YÜRÜTÜLEN ÇALIŞMALAR ELE ALINDI, İŞ BİRLİĞİ VURGUSU YAPILDI

BASHEKiMLERE SHM’LER TANITILDI
Denizli’deki kamu hastanelerinin başhekimleri, Sağlıklı Hayat Merkezi tarafından düzenlenen toplantıda bir araya geldi. Başhekimlere
merkezde sunulan hizmetler hakkında bilgiler aktarıldı, kurumlar arasındaki iş birliğinin geliştirilmesi yönünde planlamalar yapıldı. 

Yeşilay Denizli Şube Başkanı Fatih Gün, düzenlediği ba-
sın toplantısında kent genelinde yürüttükleri çalışmaları pay-
laştı. Okullardaki eğitimlerden bağımlılıkla mücadele des-
teklerine kadar pek çok konuya değinen Gün, hafta sonu dü-
zenlenecek bisiklet turuna tüm Denizli halkını davet etti.

Yeşilay Denizli Şube Başkanı Fatih Gün, düzenlediği ba-
sın toplantısıyla Yeşilay’ın kentteki faaliyetleri ve önümüzdeki
döneme ait projeleri hakkında kamuoyunu bilgilendirdi. De-
nizli’de bağımlılığın her türüyle kararlılıkla mücadele et-
tiklerini belirten Gün, sağlıklı bir toplum yapısı için eğitim
ve rehabilitasyon çalışmalarına büyük önem verdiklerini vur-
guladı. Gelecek nesilleri bağımlılık riskine karşı korumayı
hedeflediklerini belirten Şube Başkanı Fatih Gün, Denizli’deki
okullarda "Sağlıklı Yaşam" temalı eğitimlerin aralıksız sür-
düğünü ifade etti. Eğitimlerin uzman kadrolar eliyle yürü-
tüldüğünü kaydeden Gün, öğrencilere erken yaşta farkındalık
kazandırmayı amaçladıklarını dile getirdi.

UZMAN PSİKOLOGLAR EŞLİĞİNDE 
PROFESYONEL DESTEK
Bağımlılık sarmalındaki vatandaşlara kapılarının her za-

man açık olduğunu hatırlatan Gün, Yeşilay bünyesinde gö-
rev yapan özel danışmanlar ve psikologlar eşliğinde yürü-
tülen rehabilitasyon süreçlerine dikkat çekti.Toplantıda, mo-
dern çağın en büyük tehditlerinden biri olan telefon (teknoloji)
bağımlılığının yanı sıra kumar, alkol ve madde bağımlılığı
ile mücadele eden vatandaşlara yönelik çok önemli ve kap-
samlı çalışmalar yürütüldüğü aktarıldı.

"PAZAR GÜNÜ PEDALLARI 
SAĞLIK İÇİN ÇEVİRİYORUZ"
Başkan Fatih Gün, toplantının sonunda Denizli halkına

anlamlı bir çağrıda bulundu. Hem sağlıklı yaşama dikkat çek-
mek hem de bağımlılığa karşı tek yürek olmak adına bu pa-
zar günü büyük bir bisiklet turu gerçekleştireceklerini be-
lirten Gün, "Sağlıklı bir gelecek ve bağımlılıktan uzak bir
yaşam için farkındalık oluşturmayı amaçlıyoruz. Pazar günü
gerçekleştireceğimiz bisiklet turuna yedi dışından yetmişe
tüm vatandaşlarımızı, aileleriyle birlikte katılarak bize des-
tek olmaya davet ediyoruz" dedi. (İHA)

HAFTA SONU BİSİKLET TURU İLE
FARKINDALIK OLUŞTURULACAK

YEŞiLAY’IN BAĞIMLILIKLA
MÜCADELESi SÜRÜYOR
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Ege’nin incisi İzmir’in en özel köşelerinden biri olan Ala-
çatı, trenle Burdur’dan başlayan yolculuğumuzun ertesi gü-
nünde bizi büyüleyen bir durak oldu. Geziyi organize eden
gezi liderimiz Nurullah Özkan  ve rehberimiz Mustafa Özkan’ın
çabaları ile Egenin Kalbine doğru keyifle yol alıyoruz.   Da-
racık taş sokakları, begonvillerle süslü cumbalı evleri ve her
köşesinde hissedilen tarihî dokusuyla Alaçatı, ziyaretçilerine
sadece bir gezi değil, adeta bir zaman yolculuğu yaşatıyor.

Alaçatı’nın bugünkü cazibesi, Osmanlı döneminde Rum us-
taların inşa ettiği taş evlerden ve rüzgârıyla ünlü coğrafyasın-
dan geliyor. Bir zamanlar yel değirmenleriyle anılan bu kasa-
ba, bugün butik otelleri, sanat galerileri ve restore edilmiş ya-
pılarıyla geçmişi geleceğe taşıyor. Her taş duvar, her ahşap kapı,
Alaçatı’nın kültürel mirasının sessiz bir anlatıcısı. Alaçatı’nın bu-
günkü cazibesi, 1980’lerden itibaren başlayan restorasyon ha-
reketiyle ortaya çıktı. İlk olarak eski Rum taş evlerini satın alan
sanatçılar, mimarlar ve girişimciler bu yapıları butik otellere ve
konaklama mekânlarına dönüştürdü; böylece Alaçatı turizmin 

gözdesi haline geldi.
Kumru, Muhallebi ve Kurabiye Alaçatı sadece gözlere

değil, damaklara da hitap ediyor. İzmir’in meşhur kum-
ru sandviçi, bol kaşar ve sucukla hazırlanan doyurucu
bir lezzet olarak sokaklarda karşımıza çıkıyor. Alaçatı’nın
pastanelerinde ise geleneksel sütlü muhallebi ve bademli,
sakızlı kurabiyeler misafirleri bekliyor. Bu tatlar, kasa-
banın samimi atmosferiyle birleşerek Alaçatı’yı gas-
tronomi açısından da unutulmaz kılıyor.

Alaçatı’nın merkezinde yer alan Pazaryeri Camii, as-
lında 19. yüzyılda Rum ustalar tarafından inşa edilen
bir kilise olarak ortaya çıkmıştır. 1830’larda başlayan yapım sü-
reci 1874’te tamamlanmış ve “Ayios Konstantinos Kilisesi” adıy-
la ibadete açılmıştır. Üç nefli bazilikal planıyla dikkat çeken yapı,
kalın taş duvarları ve zarif işçiliğiyle Alaçatı’nın Rum mimarisi-
nin en önemli örneklerinden biridir. Cumhuriyet’in ilanından son-
ra camiye dönüştürülmüş ve “Pazaryeri Camii” adını almıştır.

2009-2010 yıllarında gerçekleştirilen restorasyon çalışmalarıyla
hem kilise döneminden kalan ikonlar ve mermer ikonastasis or-
taya çıkarılmış hem de cami kimliği korunmuştur. Bugün hem
ibadete açık bir cami olarak kullanılmakta hem de Alaçatı’nın
çok kültürlü tarihini yansıtan bir kültürel miras örneği olarak zi-
yaretçilerini ağırlamaktadır.

Bir zamanlar neredeyse terkedilmiş  küçük bir kasaba olan
Alaçatı, bugün hem yerli hem yabancı turistlerin gözdesi. Rüz-
gâr sörfü tutkunlarının uğrak noktası olan plajları, akşamları ışıl
ışıl parlayan meydanı ve her köşesinde sanatla yoğrulmuş at-
mosferiyle Alaçatı, Ege’nin ruhunu en saf haliyle yansıtıyor.

Sonuçta Alaçatı, sadece gezilecek bir yer değil; tarih, kül-
tür ve lezzetin iç içe geçtiği bir yaşam deneyimi. 

Burdur’dan başlayan yolculuğu-
muzun İzmir durağında, Alaçatı bize Ege’nin neden bu kadar özel
olduğunu bir kez daha hatırlattı. Alaçatı durağımız Trenle Ege'nin
Kalbine Yolculuk programımızın 3. Bölümü oldu. Çok yakında
TV’lerden veya Youtube kanalımdan da izleyebilirsiniz.

DENİZLİ 
YOLLARINDA

EGE'NİN KALBİNE YOLCULUK
ALAÇATI DURAĞI

Doç.Dr. Devrim ALKAYA 
Inş.Yük. Müh.& Kamu
Yöneticisi & Tarımcı

Orta ve Doğu Avrupa’nın en önem-
li gıda sektörü organizasyonları arasında
gösterilen Warsaw Food Expo 2026,
dünyanın çok farklı coğrafyalarından ve
ülkelerinden gelen gıda üreticileri, dis-
tribütörler, ithalatçılar, perakende zin-
cirleri, toptancılar ve HoReCa sektörü
temsilcilerini aynı çatı altında buluş-
turuyor. Uluslararası iş birliklerine ze-
min hazırlayan fuarda, gıda sektörün-
deki yeni ürünler, yenilikçi üretim tek-
nolojileri ve güncel tüketici trendleri
sergilendi.Fuar kapsamında gerçek-
leştirilen ikili iş görüşmeleri, konfe-
ranslar ve sektörel etkinlikler saye-
sinde katılımcı firmalar, uluslararası alı-
cılarla doğrudan temas kurma ve yeni
pazarlara açılma fırsatı elde etti.

DENİZLİLİ FİRMALARDAN 
AVRUPA PAZARINA 
YAKIN TAKİP
Denizli Ticaret Odası iş insanları he-

yeti, fuar süresince sektörün önde ge-
len firmalarıyla görüşmeler gerçekleş-
tirirken, başta Polonya olmak üzere Av-
rupa pazarındaki gelişmeleri yerinde in-
celeme imkânı buldu.

Katılımcı firmalar, yeni iş bağlan-
tıları kurmanın yanı sıra ihracat po-
tansiyellerini artırabilecek önemli te-
maslarda bulundu. İkili görüşmelerde
Denizli’nin gıda sektöründeki üretim
kapasitesi, kalite anlayışı ve ihracat
gücü uluslararası platformda tanıtılır-
ken, firmalar geleceğe dönük iş birlik-
leri için önemli adımlar attı.

BAŞKAN ERDOĞAN: 
“ÜYELERİMİZİN DÜNYAYA 
AÇILMALARINI
ÖNEMSİYORUZ”
Denizli Ticaret Odası Yönetim Kuru-

lu Başkanı Uğur Erdoğan, fuarların üyele-
rin küresel pazarlara erişiminde stratejik bir
rol üstlendiğini belirterek, Denizlili firma-
ların uluslararası rekabet gücünü artıracak
her türlü organizasyonu desteklediklerini
söyledi.

Göreve geldiği günden bu yana üyele-
rinin yalnızca yerel pazarda değil, dünya pa-
zarlarında da daha güçlü şekilde yer ala-
bilmeleri amacıyla yurt dışı fuar ziyaretle-
ri, ticaret heyetleri ve sektörel iş gezileri dü-
zenlediklerini de ifade eden Erdoğan, bu ça-
lışmaların Denizli iş dünyasının ihracat kap-
asitesinin artırılmasına ve yeni pazarlara ulaş-
masına önemli katkılar sağladığını vurgu-

ladı. Erdoğan, “Üyelerimizin dünyadaki ge-
lişmeleri yerinde takip etmelerini, yeni
teknolojileri görmelerini ve uluslararası
alıcılarla doğrudan temas kurmalarını çok
önemsiyoruz. Denizli’nin üretim gücünü ve

girişimcilik potansiyelini küresel pazarlar-
da daha görünür kılmak için dünyanın dört
bir tarafına yönelik fuar ve iş gezisi orga-
nizasyonlarımızı sürdüreceğiz” dedi.
HABER MERKEZİ

DTO ÜYELERİ, WARSAW FOOD EXPO’DA YENİ PAZARLARIN İZİNİ SÜRDÜ

POLONYA’YA TiCARET CIKARMASI
Denizli Ticaret Odası, üyelerinin uluslararası pazarlardaki etkinliğini artırmaya yönelik çalışmalarını sürdürüyor. Gıda üretimi ve ticareti alanla-
rında faaliyet gösteren DTO üyesi 30 firmanın yetkililerinden oluşan iş insanı heyeti, Denizli Ticaret Odası Başkanı Uğur Erdoğan’ın da katılımıyla,
Polonya’nın başkenti Varşova’da düzenlenen Warsaw Food Expo Fuarı’na DTO organizasyonunda gerçekleştirilen iş gezisi kapsamında yer aldı.
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Denizli Büyükşehir Belediyesi, Tür-
kiye Çevre Haftası kapsamında düzen-
lediği etkinliklerle çevre bilincini ku-
şaktan kuşağa aktarmaya devam ediyor.
“Daha Temiz, Daha Yeşil Bir Denizli”
vizyonuyla gerçekleştirilen etkinliklerin
ilk gününde yüzlerce zeytin fidanı ço-
cukların elleriyle toprakla buluştu. İk-
lim Değişikliği ve Sıfır Atık Dairesi
Başkanlığı koordinasyonunda gerçek-
leştirilen Türkiye Çevre Haftası progra-
mı kapsamında fidan dikiminden geri
dönüşüm defilesine, teknik gezilerden
çevre temizliği çalışmalarına kadar bir-
çok etkinlik vatandaşlarla buluşacak.

MİNİK ELLER FİDANLARI
TOPRAKLA BULUŞTURDU

Etkinliklerin ilk gününde Bilgi Evle-
ri’nden gelen yaklaşık 200 öğrencinin
katılımıyla Babadağ TOKİ bölgesindeki
ağaçlandırma sahasında fidan dikim et-
kinliği gerçekleştirildi. Denizli Büyük-
şehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Ça-
vuşoğlu’nun da katıldığı programda,
Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı ta-
rafından temin edilen 250 zeytin fidanı
toprakla buluşturuldu. Başkan Çavuşoğ-
lu ve çocuklar, dikilen fidanlara birlikte
can suyu verdi.

“GELECEĞE KALICI BİR
HİKAYE BIRAKIYORUZ”

Fidan dikim alanında çocuklarla ya-
kından ilgilenen ve onlarla neşeli bir
sohbet gerçekleştiren Denizli Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavu-
şoğlu, ormanların ve yeşil alanların bir
şehrin can damarı olduğunu vurgulaya-
rak, “Bugün burada sadece fidan dikmi-
yor, her bir çocuğumuzun hayatta bir di-
kili ağacı olmasını sağlayarak geleceğe
kalıcı bir hikaye bırakıyoruz. Diktiği-

miz 250 zeytin fidanının her birini, bu-
radaki evlatlarımızın adına isimliklerle
zimmetleyeceğiz; ağaçlar büyüyüp
meyve verdiğinde de zeytinleri yine bu
çocuklarımız toplayacak. Onlardan tek
isteğimiz, ara sıra gelip ağaçlarını sula-
maları ve bu yeşil mirasa sahip çıkma-
larıdır. Evlatlarımızın çevreye, doğaya
ve su tasarrufuna gösterdiği bu yüksek
hassasiyeti gördükçe, Denizli'nin yarın-
larına olan inancımız katlanarak artı-
yor” dedi.

“BUGÜNÜN EMEĞİ YARININ
DAHA YEŞİL DENİZLİ’SİNİN

TEMİNATIDIR”

Çevre bilincinin ve tasarrufun sade-
ce belirli günlerle sınırlı kalmaması ge-
rektiğinin altını çizen Başkan Çavuşoğ-
lu, konuşmasını şu sözlerle sürdürdü:
“Çevre koruma bilincini hayatımızın
her anına yaymak, suyumuzu ve doğa-
mızı korumak hepimizin en büyük so-
rumluluğudur. Ağaçlandırma sahamızda
ter döken, çevre gönüllüsü minik yürek-
lerimizle ve onları bu bilinçle yetiştiren
kıymetli öğretmenlerimizle gurur duyu-
yorum. Bugün güneşin altında hep bir-
likte verdiğimiz bu emek, yarının daha
temiz, daha yeşil ve huzurlu Denizli'si-
nin en büyük teminatıdır. Çevreyi ve
doğayı koruduğumuz o güzel, sağlıklı
günler hepimizin olacak; her bir fidanı-
mız geleceğimize nefes, çocuklarımıza
ise ömürlük bir miras kalacak.”

Yoğun katılımın sağlandığı fidan di-
kim alanında Denizli Büyükşehir Bele-
diyesi Aşevi’ne ait mobil ikram aracı
hazır bulundurularak çocuklara limona-
ta, ayran ve su ikramı yapıldı. Ayrıca et-
kinliğe katılan tüm çocuklara şapka ve
fesleğenler hediye edildi. 

HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHiR iLE DOĞAYA YEŞiL DOKUNUŞ: ZEYTiN FiDANLARI TOPRAKLA BULUŞTU

GELECEGE NEFES 
Denizli Büyükşehir Belediyesi, Türkiye Çevre Haftası’nda çocukları
doğayla buluşturdu. Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu’nun katılımıyla
dikilen yüzlerce zeytin fidanı, hem çevre bilincine hem de geleceğe
bırakılan kalıcı bir mirasa dönüştü. Çavuşoğlu, “Her fidan çocukla-
rımızın adıyla büyüyecek, meyvesini yine onlar toplayacak” dedi.

150 yakın çocuk kitabı olan
yazar Hasan Kallimci için vefa ge-
cesi düzenledi. Denizli Büyükşehir
Belediyesi Kültür Merkezi’nde dü-
zenlenen geceye Hasan Kallim-
ci’nin ailesi, yakınları, öğrencileri
ve kendisini sevenler katıldı. Saygı
duruşunda bulunulması ve İstiklal
Marşı’nın okunmasıyla başlayan
gecede Töre-Devlet Yayınları
Genel Yayın Yönetmeni ve Hasan
Kallimci Belgeselinin yönetmeni
Berkan Sözer konuştu.

Hasan Kallimci’nin kıymetini
yaşarken bilmenin önemine deği-
nen Sözer, "Vefalı Türkler derler ki
Kadirşinas milletler kadri bilinecek
adamlar yetiştirirler. Biz e kadri bi-
linmesi gereken bir adama vefa
göstermek için buradayız. Hasan
Kallimci’nin Denizli’ye, Türk ço-
cuklarına çok büyük katkıları oldu.

O bize yol gösteren, teşvik eden bü-
yüklerimizden biri. Onu yanımızda
gördükçe bizler daha çok koşmak
istiyoruz. Onu hiç unutturmayacak
bir belgesel hazırladık ki tarih ve
zaman onu unutturmasın. İyi ki var-
sın Hasan hocam. Seni tanıdığımız
için çok mutluyuz’’ dedi.

Vefa gecesinde daha sonra Ozan
Nihat söz alarak türküler söyleyip
şiirler okudu. Gecede Hasan Kal-
limci’nin kaleme aldığı Küçük Kar-
deş isimli tiyatro gösterimi de
yapıldı.

Törenin sonuna doğru yönet-
menliğinin Berkan Sözer’in yaptığı
‘Türk Çocuklarına Adanmış Bir
Ömür: Hasan Kallimci’ belgeseli
geceye katılanlarla buluştu. Göz-
yaşları içinde izlenen belgeselde
Kallimci’nin hayat yolculuğu anla-
tıldı. Törenin sonunda ise Deniz-

li’nin Dede Korkutu ödülü olarak
Hasan Kallimci’ye Uygur Türkleri-
nin milli kıyafeti olan Çapan ve
börk giydirildi. Çok duygulanan
Hasan Kallimci, şunları söyledi:

"Öncelikle böylesine bir gece
için çok teşekkür ediyorum. 160’a
yakın kitap yazdım. Bana diyorlar
ki yaz Hasan. Artık gençlerin yaz-
ması lazım. Sanat dallarında daha
fazla eser vermemiz lazım. Milli
duyguları verecek daha çok eser
üretmeliyiz. Gençlerin yetişmesi
lazım. Ben ümitliyim, ümidimi hiç
yitirmedim. Çocuklarımızın milli
ve sorumluluk duygularıyla büyü-
mesi için velilere çok iş düşüyor.
Bu kitaplarımı onlara emanet edi-
yorum"

Konuşmaların ardından ömrünü
adadığı çocuklar, Hasan Kallim-
ci’ye çiçekler verdi. (İHA)

DENiZLiLi YAZAR HASAN
KALLiMCi’YE BÜYÜK VEFA
Denizlili büyük yazar Hasan Kallimci kendisi için düzenlenen vefa gecesinde
anıldı. Kendisi için hazırlanan belgeseli gözleri yaşlı bir şekilde izleyen Hasan
Kallimci, yaşarken böyle anılmanın kendisini çok mutlu ettiğini söyledi.

Gün içerisinde çeşitli işlemler için be-
lediye binasına gelen vatandaşların ço-
cukları için hazırlanan oyun alanı, kamu
hizmetlerinde insan odaklı yaklaşımın
önemli bir yansıması oldu. Renkli tasa-
rımı ve eğitici oyuncaklarıyla dikkat
çeken alan, çocukların bekleme sürelerini
eğlenceli hale getirdi.

HEM EĞİTİCİ HEM                 EĞ-
LENCELİ BEKLEME ALANI

Anne ve babalar, resmi işlemlerini ve
başvurularını gerçekleştirirken, çocuklar
kendileri için oluşturulan bu özel alanda,
motor becerilerini destekleyen aktivite-
lerle kaliteli vakit geçiriyor. Basın Yayın
ve Halkla İlişkiler Dairesi Başkanlığı tara-
fından hayata geçirilen çalışma, belediye
hizmet binalarının sadece işlem yapılan
mekanlar değil, her yaştan bireyin kendi-

sini değerli hissedebileceği yaşam alanları
olması hedefini ortaya koyuyor. 

ÇOCUKLAR GÜVENDE,
AİLELER MUTLU 

Çocukların gözünden bakabilen kamu
yönetimi anlayışının bir sonucu olan oyun
alanı, belediye binasının girişinde yer al-
masıyla da dikkat çekiyor. Böylece ku-
ruma adım atan minikler, resmi bir
atmosfer yerine kendileri için hazırlanmış
renkli ve samimi bir alanla karşılanıyor.
Çocuk dostu belediyecilik anlayışıyla ha-
yata geçirilen uygulama, vatandaşlardan
tam not alıyor. Çocuklarının güven içinde
eğlendiğini gören ebeveynler ise bu du-
yarlı hizmetten duydukları memnuniyeti
dile getirerek Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi’ne teşekkürlerini iletti. 

HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHiR’DEN ÇOCUKLARA
EĞLENCELi OYUN ALANI

Denizli Büyükşehir Belediyesi, resmi kurumlarda alışılmı-
şın dışına çıkarak ana hizmet binasının girişinde çocuklar
için oyun alanı oluşturdu. Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Dai-
resi Başkanlığı tarafından hayata geçirilen uygulama, çocuk
dostu belediyecilik anlayışının örneklerinden biri oldu.
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Mülkiyeti, yetki ve sorumluluğu belediyemize ait aşağıda nitelikleri belirtilen taşınmazlar, 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45. maddesinin açık teklif usulüne göre kiraya verilecektir.
1) İhaleler 24.06.2026 tarihinde Çarşamba günü Belediye Encümen Salonunda yapılacaktır.
2) İhaleler hakkında bilgi ve ihale şartnamesi mesai saatleri içinde Emlak ve İstimlak Müdürlüğünden bedelsiz olarak görülebilir, ihaleye katılacaklar olanların 1.000,00 TL bedelle ihale şartna-
mesinisatın almaları zorunludur.
3) İhaleye katılacak olan isteklilerin, istenilen belgeleri 23.06.2026 tarihinde saat: 17:00’a kadar Emlak ve İstimlak Müdürlüğüne teslim etmeleri gerekmektedir. 
4) Katılımcılardan İstenen belgeler:
Gerçek kişiler; Nüfus cüzdan veya kimlik kartı fotokopisi, tebligat için adres beyanı, gerçek kişiler adına vekâleten iştirak ediliyor ise vekâletname ile vekile ait nüfus cüzdanı veya kimlik kartı foto-
kopisi, Emlak ve İstimlak Müdürlüğünden alınacak tahliye taahhütnamesi, geçici teminatın yatırıldığına dair makbuz veya süresiz banka teminat mektubu, Merkezefendi Belediyesine borcu olma-
dığına dair belge, ihale şartnamesi alındı makbuzu ve Kamu İhale Kurumundan ihalelere katılmaktan yasaklı olup olmadığını dair sorgulama belgesi,
Tüzel kişilik adına katılacaklar; Tüzel kişiliği temsile yetkili olanların noter tasdikli yetki belgesi ve nüfus cüzdanı veya kimlik kartı fotokopisi, tüzel kişiler adına vekâleten iştirak ediliyor ise vekâ-
letname ile vekile ait nüfus cüzdanı veya kimlik kartı fotokopisi, ortak girişim olması halinde; noter tasdikli ortaklık sözleşmesi, imza sirküleri, ticaret sicil gazetesi, ticaret sicil tasdiknamesi, faaliyet
belgesi, tebligat için adres beyanı, Emlak ve İstimlak Müdürlüğünden alınacak tahliye taahhütnamesi, geçici teminatın yatırıldığına dair makbuz veya süresiz banka teminat mektubu ve Merkezefendi
Belediyesine borcu olmadığına dair belge ve ihale şartnamesi alındı makbuzu ve Kamu İhale Kurumundan ihalelere katılmaktan yasaklı olup olmadığını dair sorgulama belgesi getireceklerdir.
(2⃰ -3⃰ Sıra No.lu) Gerçek ve Tüzel Kişiler: Serbest Muhasebeci Mali Müşavir, Yeminli Mali Müşavir veya Vergi Dairesince onaylı 2025 yılına ait toplam cirosunun en az800.000.000,00 (sekiz yüz
milyon) TL olduğunu gösteren gelir tablosunu ibraz edecektir.
( 8⃰  Sıra No.lu)    Gerçek ve Tüzel Kişiler:
1- Çevre ve Şehircilik Bakanlığı tarafından verilen Tehlikesiz Atıklar Toplama-Ayırma Belgesi, 
2-Çevre ve Şehircilik Bakanlığı tarafından verilen Çevre İzin ve Lisans Belgeleri, 
3-Firmanın tam zamanlı Çevre Mühendisi çalıştırdığına dair SGK Belgesini getireceklerdir.
İhaleye katılımda tüm belgelerin asılları ile birlikte fotokopileri alınacaktır.
2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 29. maddesine göre Komisyonlar gerekçesini belirtmek suretiyle ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.

MERKEZEFENDİ BELEDİYESİ
EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ

KİRALAMA İHALE İLANI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2486801

Sıra No

1

2⃰⃰

3⃰

4

5

6

7

8⃰

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

Kiraya Verilecek Taşınmazın Adresi

Aşağışamlı Mah. Hürriyet Cad.No: 1/B 
Aşağışamlı Sosyal Tesis Binası

Başkarcı Mah.1034/2 Sok. No: 1/A 

Başkarcı Mah. Koruklar Cad. No:5/1

Çeltikçi Mah. Çeltikçi Sok. No: 79/1

Kumkısık Mah. Köyiçi/1 Sok. No: 75/A

Karaman Mahallesi 1486 Sokak No: 20
Şehit Murat Kocabaş Parkı

Mehmet Akif Ersoy Mah. 7 Sok. No: 2/1  

Merkezefendi Sınırları İçerisinde 
Muhtelif Mahallelerde 

Muratdede Mah. 401/1 Sok. No: 1 
Engelsiz Yaşam Parkı 

Muratdede Mah. 228 Sok. No: 5/A
Yeşilyurt Kapalı Pazaryeri içinde

Selçukbey Mah. 535/1 Sok.No: 24 

Selçukbey Mah.585 Sok. No: 1   
Kazım Arslan Parkı

Servergazi Mah. 406 Sok. No: 1

Servergazi Mah. Koza Sok. No: 1

Servergazi Mah. Gerzele Cad. No:1/1
Servergazi Kapalı Pazaryeri üst katı

Sümer Mah. 361/1 Sok. No: 28/5

Sümer Mah. 2464 Sok.No: 52

Sümer Mah. 2293 Sok. No: 26

Şemikler Mah. 3007 Sok. No:13

Yenişehir Mah. 34 Sok. No:36

Yeşilyayla Mah.Yeşilyayla Küme Evleri No: 123/1

Yeşilyayla Mah.Yeşilyayla Küme Evleri No:123/2

Merkezefendi Mah. Fesleğen Sok. No: 1/1 
Mkm Çatı Kat

Merkezefendi Mah. Fesleğen Sok. No: 1/2 
Mkm Çatı Kat

Merkezefendi Mah. Fesleğen Sok. No: 1/3
Mkm Çatı Kat

Gültepe Mah. 4804 Sok. No: 19/1

Gültepe Mah. 4804 Sok. No: 19/2

Gültepe Mah. 4804 Sok. No: 19/3

Şemikler Mah. Karapınar Cad. No:16/1

Şemikler Mah. Karapınar Cad. No:16/2

Şemikler Mah. Karapınar Cad. No:16/3

Karahasanlı Mah. 2094 Sok. No:43/1

Karahasanlı Mah. 2094 Sok. No:43/2

Karahasanlı Mah. 2094 Sok. No:43/3

Kullanım Amacı

Dükkan

Hatice Kulaklı Düğün Salonu

Kafeterya

Kahvehane

Kahvehane

Park Alanında Dükkan

Park Alanında Dükkan

Tekstil Atık Kutusu

Park Alanı ve Kafeterya

Dükkan

Park Alanında Dükkan

Park Alanında Kafeterya

Park Alanında 
Dükkan

Park Alanında Kafeterya

Tenis Kortu ve Tesisi 

6 No.lu Dükkan

Park Alanı ve 
Dükkan

Park Alanında 
Dükkan

Park Alanı ve Dükkan

Arsa

Kahvehane

Dükkan

1 No.lu Baz
İstasyonu

2 No.lu Baz
İstasyonu

3 No.lu Baz
İstasyonu

1 No.lu Baz
İstasyonu  

2 No.lu Baz
İstasyonu  

3 No.lu Baz
İstasyonu  
1 No.lu 

Baz İstasyonu  
2 No.lu Baz

İstasyonu  
3 No.lu Baz

İstasyonu  
1 No.lu Baz

İstasyonu  
2 No.lu Baz

İstasyonu  
3 No.lu Baz

İstasyonu  

m²

14

540

Kapalı Alan: 55
Açık Alan  :125

100

105

Kapalı Alan: 40
Açık Alan  :100
Kapalı Alan: 10 
Açık Alan  :100

200 Adet

Kapalı Alan:80
Açık Alan   :50

40

Kapalı Alan: 50
Açık Alan  :200
Kapalı Alan:50
Açık Alan   :50
Kapalı Alan: 10 
Açık Alan  :100
Kapalı Alan: 65
Açık Alan  :300
2 Adet Tenis 

Kortu ve Tesisi
86

Kapalı Alan: 40
Açık Alan  :100
Kapalı Alan:30
Açık Alan  :50
Kapalı Alan:30
Açık Alan  :50

1705

Kapalı Alan: 70 
Açık Alan  :100

15

10

10

10

50

50

50

25

25

25

10

10

10

Muhammen Kira Bedeli

1.100,00 TL+KDV/AY

34.500,00 TL+KDV/AY

14.500,00 TL+KDV/AY

1.500,00 TL+KDV/AY

2.500,00 TL+KDV/AY

20.000,00 TL+KDV/AY

8.500,00 TL+KDV/AY

2.000.000,00 TL+KDV/YIL

11.600,00 TL+KDV/AY

5.700,00 TL+KDV/AY

12.000,00 TL+KDV/AY

8.000,00 TL+KDV/AY

9.750,00 TL+KDV/AY

14.500,00 TL+KDV/AY

10.000,00 TL+KDV/AY

2.700,00 TL+KDV/AY

5.000,00 TL+KDV/AY

5.000,00 TL+KDV/AY

5.000,00 TL+KDV/AY

300.000,00 TL+KDV/YIL

2.200,00 TL+KDV/AY

1.100,00 TL+KDV/AY

77.500,00 TL+KDV/YIL

77.500,00 TL+KDV/YIL

77.500,00 TL+KDV/YIL

70.000,00 TL+KDV/YIL

70.000,00 TL+KDV/YIL

70.000,00 TL+KDV/YIL

40.000,00 TL+KDV/YIL

40.000,00 TL+KDV/YIL

40.000,00 TL+KDV/YIL

25.000,00 TL+KDV/YIL

25.000,00 TL+KDV/YIL

25.000,00 TL+KDV/YIL

Kira Süresi

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

3 YIL

Geçici Teminat
Bedeli

1.180,00 TL

37.260,00 TL

15.660,00 TL

1.620,00 TL

2.700,00 TL

21.600,00 TL

9.180,00 TL

180.000,00 TL

12.530,00 TL

6.160,00 TL

12.960,00 TL

8.640,00 TL

10.530,00 TL

15.660,00 TL

10.800,00 TL

2.916,00 TL

5.400,00 TL

5.400,00 TL

5.400,00 TL

27.000,00 TL

2.380,00 TL

1.180,00 TL

6.975,00 TL

6.975,00 TL

6.975,00 TL

6.300,00 TL

6.300,00 TL

6.300,00 TL

3.600,00 TL

3.600,00 TL

3.600,00 TL

2.250,00 TL

2.250,00 TL

2.250,00 TL

İhale 
Tarihi/Saati
24.06.2026

10.00
24.06.2026

10.05
24.06.2026

10.10
24.06.2026

10.15
24.06.2026

10.20
24.06.2026

10.25
24.06.2026

10.30
24.06.2026

10.35
24.06.2026

10.40
24.06.2026

10.45
24.06.2026

10.50
24.06.2026

10.55
24.06.2026

11.20
24.06.2026

11.25
24.06.2026

11.30
24.06.2026

11.35
24.06.2026

11.40
24.06.2026

11.45
24.06.2026

11.50
24.06.2026

11.55
24.06.2026

13.05
24.06.2026

13.10
24.06.2026

13.15
24.06.2026

13.20
24.06.2026

13.25
24.06.2026

13.30
24.06.2026

13.35
24.06.2026

13.40
24.06.2026

13.45
24.06.2026

13.50
24.06.2026

13.55
24.06.2026

14.00
24.06.2026

14.05
24.06.2026

14.10

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nde 13 Hazi-
ran 2026 Cumartesi günü Liselere Geçiş Sistemi
(LGS) kapsamında yapılacak merkezi sınava
katılacak öğrencilere jest. Büyükşehir otobüsleri,
sınava girecek öğrencilere ücretsiz olacak. 13 Ha-
ziran 2026 Cumartesi günü gerçekleştirilecek olan
LGS kapsamındaki merkezi sınava girecek öğ-
renciler, sınav günü Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi otobüslerinden ücretsiz olarak yararlanabilecek.

Sınav saatleri öncesi ve sonrasında geçerli olacak
uygulama kapsamında; sınav giriş belgelerini gös-
teren tüm öğrenciler, belediye otobüsleri ile ücretsiz
şekilde ulaşımlarını sağlayabilecek.

“GENÇLERİMİZ BİZİM GELECEĞİMİZ,
AYDINLIK YARINLARIMIZ”

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent
Nuri Çavuşoğlu, zorlu ve uzun bir hazırlık süre-

cinin ardından büyük güne hazırlanan öğrencile-
re başarı dileklerini ileterek gençlerin azim ve gay-
retle çalıştıkları bu sınavı en güzel şekilde atlata-
caklarına yürekten inandığını belirtti. Başkan
Çavuşoğlu, “Gençlerimiz bizim geleceğimiz, ay-
dınlık yarınlarımız. Sınava girecek tüm öğrenci-
lerimize başarılar diliyor, emeklerinin karşılığını
en güzel şekilde almalarını temenni ediyorum”
dedi. HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHİR’DEN LGS’YE GİRECEK ÖĞRENCİLERE JEST

OTOBUSLER UCRETSiZ
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8-13 Haziran 2026 tarihleri ara-
sında Brezilya'nın başkenti Braslia'da
gerçekleştirilen 2026 FISU Dünya
Üniversiteler Şampiyonası'nda yak-
laşık 50 ülkeden sporcular mücadele
etti. 

Türkiye'yi Kadın Takım Kumite
kategorisinde temsil eden milli takım
kadrosunda yer alan Nurbade Büber,
takım arkadaşlarıyla birlikte göster-
diği üstün performansla dünya şam-
piyonluğuna ulaştı. 

Manisa'da yetişen, Manisa Celal
Bayar Üniversitesi öğrencisi, Manisa
Büyükşehir Belediyespor Kulübü ve
A Milli Takım sporcusu olan Nurba-
de Büber, kazanılan altın madalyayla
kariyerinin en önemli başarılarından
birine imza attı. Dünya şampiyonlu-
ğu sevinci yaşayan genç sporcu, aynı
zamanda Manisa karate tarihinde
dünya şampiyonluğu yaşayan ilk
sporcu olarak adını tarihe yazdırdı. 

Uluslararası arenada elde ettiği

başarıyla Manisa'nın gururu olan
Nurbade Büber'in şampiyonluğu,
spor camiasında büyük sevinçle kar-
şılanırken, genç sporcular için de
önemli bir ilham kaynağı oldu. 

Türkiye'ye altın madalya kazan-
dıran milli sporcu Nurbade Büber'in
başarısı, Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesi, Manisa Büyükşehir Belediyes-
por Kulübü ve Manisa spor camia-
sında büyük mutlulukla karşılandı. 

(İHA)

MANiSA'NIN GUrUrU NUrBADE 

dunya samPiyonu oldu   
Manisalı milli karateci Nurbade Büber, Brezilya'nın Braslia kentinde düzen-
lenen 2026 FISU Dünya Üniversiteler Şampiyonası'nda Kadın Takım Kumite
kategorisinde Dünya Şampiyonu olarak altın madalyanın sahibi oldu. Ma-
nisa Celal Bayar Üniversitesi öğrencisi ve Manisa Büyükşehir Belediyespor
Kulübü sporcusu olan Büber, elde ettiği tarihi başarıyla hem üniversitesine
hem kulübüne hem de Türkiye'ye büyük gurur yaşattı.   

Sezon boyunca sergilediği başa-
rılı performansla dikkat çeken sarı-
kırmızılı ekip, tarafsız sahalarda
oynanan Altın Grup'un iki etabını
da namağlup tamamlayarak yarı fi-
nale yükseldi. Yarı finalde Nevşe-
hir Belediyesi ile karşılaşan Gözte-
pe, rakibini iki maçta da mağlup
ederek adını finale yazdırdı. Final
serisinde Göztepe'nin rakibi, Altın

Grup'ta iki kez mağlup ettiği Gala-
tasaray Zena oldu. Büyük çekişme-
ye sahne olan serinin İzmir'de oy-
nanan ilk iki karşılaşmasında raki-
bine üstünlük kuran sarı-kırmızılı-
lar, 17-12 ve 22-11'lik galibiyetler-
le şampiyonluk yolunda önemli bir
avantaj elde etti. Serinin İstan-
bul'da oynanan üçüncü maçını 8-6
kaybeden Göztepe, dördüncü karşı-

laşmada ise normal süresi 9-9 sona
eren mücadelede penaltı atışları so-
nucunda mağlup oldu. Böylece fi-
nal serisi son maça taşındı. Şampi-
yonun belirleneceği karşılaşmada
İzmir'de taraftarının büyük desteği-
ni arkasına alan Göztepe, normal
süresi 10-10 eşitlikle tamamlanan
mücadelede penaltı atışları sonun-
da rakibine 5-4 üstünlük sağlaya-
rak Sutopu Kadınlar Türkiye 1.
Ligi şampiyonluğuna ulaştı. 

çİfte bAşArı Geldİ 

Sarı-kırmızılı ekip, Türkiye'deki
başarısını Avrupa'da da taçlandırdı.
Malta'da düzenlenen Avrupa Chal-
lenger Cup Finalleri'nde Hırvatis-
tan temsilcisi VK Jadran Split'i
mağlup eden Göztepe, Avrupa
Challenger Cup şampiyonluğunu
da kazanarak 2025-2026 sezonunu
çifte kupayla tamamladı. Türkiye
ve Avrupa'da elde ettiği şampiyon-
luklarla kulüp tarihine geçen Göz-
tepe Kadın Sutopu Takımı, 2025-
2026 sezonunu iki kupa ve unutul-
maz başarılarla noktaladı. (İHA)

goztePe kadın sutoPu, 
sezonu iki kuPayla tamamladı   
Göztepe Kadın Sutopu Takımı, Avrupa Challenger Cup’ı kazanarak 2025-
2026 sezonunu tarihi bir başarıyla tamamlarken Sutopu Kadınlar Tür-
kiye 1. Ligi’nde de şampiyon olarak sezonu çifte kupayla noktaladı.   

Basketbol Süper Ligi ekiplerinden
Aliağa Petkimspor, yeni sezon kadro
planlaması doğrultusunda çalışmalarını
sürdürürken, İzmir temsilcisi bu kap-
samda Yunus Emre Sonsırma, Troy Selim
Şav, Mustafa Kurtuldum ve Boran Güler
ile yollarını ayırdığını duyurdu. Konuyla
ilgili kulüpten yapılan açıklamada,
"2025-26 sezonu boyunca Aliağa’mız
için mücadele eden oyuncularımız Yunus
Emre Sonsırma,Troy Selim Şav, Mustafa
Kurtuldum ve Boran Güler ile yollarımızı
ayırmış bulunmaktayız. Oyuncularımıza
göstermiş oldukları gayret ve emekler
için teşekkür eder, kariyerlerinin deva-
mında başarılar dileriz" ifadelerine yer
verildi. (İHA)

aliaga PetkimsPor’da 4 ayrılık
Aliağa Petkimspor, yeni sezon kadro planlaması kapsamında Yunus Emre Sonsırma,
Troy Selim Şav, Mustafa Kurtuldum ve Boran Güler ile yollarını ayırdığını açıkladı.   

Trendyol Süper Lig ekiplerinden
Göztepe, yeni sezon öncesi kadro-
sunu güçlendirme çalışmalarını sür-
dürüyor. Sarı-kırmızılılar, geçtiğimiz
günlerde transfer dönemindeki ilk
hamlesini gerçekleştirerek İngiltere
Championship ekibi Bristol City for-
ması giyen İrlandalı santrfor Sinclair
Armstrong'u kadrosuna kattı. İzmir
temsilcisi, 22 yaşındaki golcü oyun-
cuyla 4+1 yıllık sözleşme imzaladı.
Armstrong, transferin ardından Göz-
tepe Mobil Uygulaması'na özel açık-
lamalarda bulundu. Genç oyuncu,
röportajda kendi özelliklerinden bah-
sederken Göztepe'deki atmosferden
çok etkilendiğini ve İzmir'de yaşaya-
cak olmaktan dolayı büyük mutluluk
duyduğunu ifade etti. Ayrıca sarı-kır-
mızılı kulüple ilk temasının geçen
yılki yaz transfer döneminde gerçek-
leştiğini belirtti. 

"Göztepe'ye Gelme
fİkrİ benİ çok

HeyecAnlAndırdı" 

Kendisini güçlü, hızlı ve gol için

adeta bir silah olarak tanımlayan
Göztepe'nin yeni transferi Sinclair
Armstrong, "Göztepe ile ilk temasım
geçen yaz oldu. Ivan Mance ile doğ-
rudan bir görüşme gerçekleştirdim ve
o andan itibaren Göztepe'ye gelme
fikri beni çok heyecanlandırdı. O dö-
nemde transfer gerçekleşmedi ama
ancak bugün burada olduğum için
çok mutluyum" dedi. 

"bİr An önce sAHAyA
çıkmAk İstİyorum" 

Kulüp hakkında ilk izlenimlerini
aktaran Armstrong, "İzlediğim maç-
larda taraftarların inanılmaz bir at-
mosfer oluşturduğunu gördüm. Her
maçta takımlarını büyük bir tutkuyla
destekliyorlar. Gelecek sezon önemli
bir güç olacak. Ayrıca Türkiye'nin en
güzel şehri İzmir'de yaşayacak olmak
benim için ayrı bir mutluluk. Bunun
için gerçekten heyecanlıyım. Her-
kese destekleri için teşekkür ederim.
Burada olmaktan çok mutluyum ve
bir an önce sahaya çıkmak istiyo-
rum" şeklinde konuştu. (İHA)

sinclair armstrong: Bir an 
önce sahaya çıkmak istiyorum
Göztepe'nin yeni transferi Sinclair Armstrong, sarı-kır-
mızılı kulübün mobil uygulamasına yaptığı açıklamada,
kendisine verilen destek için teşekkür ederken burada
olmaktan mutluluk duyduğunu ve bir an önce saha-
ya çıkmak istediğini söyledi.   

Okul Sporları çerçevesinde düzen-
lenen bilek güreşi müsabakaları, Koca-
tepe Spor Kompleksi Çiğiltepe Spor
Salonu’nda sona erdi. İki gün süren or-
ganizasyona çok sayıda sporcu katılım
sağladı. Sağ ve sol kol kategorilerinde

gerçekleştirilen müsabakalarda sporcu-
lar dereceye girebilmek için mücadele
etti. Müsabakaların ardından dereceye
giren sporculara ödülleri Spor Hizmet-
leri Müdürü Yılmaz Erşen tarafından
takdim edildi. (İHA)

Bilek güreşleri sona erdi
Afyonkarahisar Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü koordinesinde öğren-
cilere yönelik gerçekleştirilen bilek güreşi müsabakaları sona erdi.   
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Kuşpınarspor Kulüp Başkanı Fahrettin
Aşçı, kulübün yeni sezon hedefleri ve yapılan
çalışmalar hakkında değerlendirmeler yaptı.
Yönetim olarak sezonun sona ermesiyle bir-
likte gelecek yılın planlarını masaya yatırdık-
larını belirten Aşçı, hedeflerinin Süper Ama-
tör Lig'e yükselmek olduğunu söyledi.

Kulübün mali yapısını güçlendirmek adına
sponsor görüşmelerini tamamladıklarını ifade
eden Aşçı, "Bizler lig biter bitmez yeni sezo-
nun planlamasını yaptık. Öncelikle bütçemizi
oluşturduk ve sponsor desteklerimizi büyük
ölçüde netleştirdik. Bunun yanında teknik eki-

bimizle birlikte ihtiyaç duyulan bölgelere yö-
nelik transfer çalışmalarımızı da sürdürdük. Şu
an itibarıyla transferlerimizin büyük bölümünü
tamamlamış durumdayız" dedi.

Yeni sezonda genç ve mücadeleci bir kad-
ro kuracaklarını belirten Aşçı, takımın iskele-
tini yetenekli futbolcuların oluşturacağını
söyledi. Tecrübeli isimlerin de kadroya dahil
edileceğini ifade eden Aşçı, "Bizim gelecek
sezondaki en büyük hedefimiz Süper Amatör
Lig'e yükselmek. Bunun için genç, dinamik
ve başarıya aç futbolcularla yola çıkacağız.
Ancak sadece genç oyuncularla değil, sahada

ağabeylik yapacak, takımın zor anlarında so-
rumluluk alacak tecrübeli isimleri de kadro-
muza katıyoruz. Gençlik ve tecrübeyi har-
manlayan güçlü bir ekip oluşturmak istiyo-
ruz" diye konuştu.

Kuşpınarspor yönetimi, önümüzdeki gün-
lerde transfer edilen futbolcuları kamuoyuna
açıklamaya hazırlanırken, camiada yeni se-
zon öncesi büyük bir heyecan yaşanıyor.
Sarı-yeşilli ekip, güçlü kadrosu ve şampiyon-
luk hedefiyle 2026-2027 sezonunun en iddia-
lı takımları arasında yer almayı amaçlıyor. 

HAKAN BOZKURT

TRANSFERLER DE BUTCE DE HAZIR
KUŞPINARSPOR EMiN ADIMLARLA iLERLiYOR

Denizli 1. Amatör Lig'in köklü kulüplerinden Kuşpınarspor, yeni sezon hazırlıklarında önemli
mesafe aldı. Sezonun tamamlanmasının ardından vakit kaybetmeden planlamalara başla-
yan yeşil-beyazlı ekip, hem transferleri, hem de bütçeyi hazırladı. 

Denizli OSB Spor Tesisleri’nde yapılan final karşılaş-
maları ve ödül törenine, Denizli OSB Yönetim Kurulu
Başkanı Selim Yaymanoğlu, Bölge Müdürü Ahmet Taş,
Honaz Belediye Başkan Yardımcısı Mustafa Avcı, Gürlek
Jandarma Karakol Komutanı Alkame Metin, Denizli
Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu (ASKF) Başkanı
Feyyaz Ceşen, Honaz İlçe Nüfus Müdürü Hüseyin Yıl-
maz, SGK Honaz İlçe Müdürü H. Zeynep Bakırcı, firma
temsilcileri, sporcular ve aileleri katıldı.

YÜKSELME GRUBUNDA 18 TAKIM
MÜCADELE ETTİ

Kurumsal profesyonelliği sportif performansla buluş-
turan ve şirketlerin yeşil sahadaki buluşma adresi olan
Denizli Organize Sanayi Bölgesi Müdürlüğü Futbol Tur-
nuvası’nda Yükselme Grubu’nda 18 takım mücadele etti.

İki grup halinde yapılan turnuvada takımlar grupların-
da ilk sırayı almak için yarıştı. Yükselme A Grubu’nu bi-
rinci bitiren takım Zorel Tekstil olurken Yükselme B Gru-
bu’nu birinci bitiren takım ise Ardöküm Merdane oldu ve
bu iki takım direkt olarak Denizli OSB Süper Ligi’nde mü-
cadele etmeye hak kazandı.

Gruplarındaki sıralamayı ilk 5 takım içinde bitiren ta-
kımlar play-off oynama hakkına sahip oldu. Yükselme
Grubu’nda yapılan play-off maçları neticesinde Süper
Lig’e çıkan diğer takımlar ise; Halmer Tekstil ve Altınba-
şak Tekstil oldu. Üçüncülük ve dördüncülük maçında karşı
karşıya gelen iki takımdan kazanan Halmer Tekstil olurken,
Yükselme Grubu Turnuvasını 3’üncü olarak tamamladı.

Yükselme Grubu finalinde ise; Zorel Tekstil ve Ardö-
küm Merdane arasında kıyasıya bir mücadele yaşandı. Fi-
nal maçının kazananı 5-2’lik skorla Ardöküm Merdane
oldu.

DENİZLİ OSB SÜPER LİGİ’NDE
ŞAMPİYON: CHAKRA MAĞAZACILIK 

2025-2026 Denizli OSB Futbol Turnuvası Süper Lig
sezonunda ise 16 takım mücadele etti. Çekişmeli maçlara
sahne olan Denizli OSB Süper Ligi’ni ilk sırada bitiren ta-
kım Chakra Mağazacılık oldu. Play-off maçlarının sonu-
cunda kazanan Gamateks Tekstil takımı ise ikinci finalist
olarak adını final karşılaşmasına yazdırdı. Atlas Boya ta-
kımı ise Denizli OSB Süper Ligi’nin üçüncüsü olarak tur-
nuvayı tamamladı.

Heyecanın dorukta olduğu final maçında Chakra Ma-
ğazacılık ve Gamateks Tekstil takımları karşı karşıya gel-
di.4-1‘lik skorla biten maçta şampiyonluğu Chakra Mağa-
zacılık kazandı.

Denizli OSB Süper Ligi’nde dereceye giren takımlara
ödüllerinin verilmesinin ardından konuşan Denizli OSB
Bölge Müdürü ve Spor Komitesi Başkanı Ahmet Taş,
“Denizli Organize Sanayi Bölgesi’nin geleneksel hale ge-
len ve her yıl daha da büyüyen Futbol Turnuvası’nın final
heyecanını hep birlikte yaşamanın gururunu taşıyoruz.
Sezon boyunca göstermiş oldukları üstün performans,
sportmenlik ve azimle sahaya çıkan tüm takımlarımıza
gönülden teşekkür ediyor, derece alan takımlarımızı teb-
rik ediyorum. Gerçek zafer; bu ruhu, bu mücadeleyi ve bu
kardeşliği yaşatabilmektir” dedi.

Denizli OSB Yönetim Kurulu Başkanı Selim Yayma-
noğlu ise Denizli Organize Sanayi Bölgesi olarak üreti-
min gücüne olduğu kadar insan kaynağının gelişimine,
çalışanların sosyal yaşamına ve kurumlar arasındaki daya-
nışma kültürüne de büyük önem verdiklerini ifade etti. 

Yaymanoğlu, “Yirmi bir yıldır aralıksız devam eden
bu organizasyon, sadece bir spor turnuvası olmanın öte-

sinde, sanayicilerimizi ve çalı-
şanlarımızı ortak değerler etra-
fında buluşturan güçlü bir plat-
form haline gelmiştir. Denizli
OSB olarak önümüzdeki dönem-
de de sanayimizin rekabet gücü-
nü artırırken, çalışanlarımızın
sosyal, kültürel ve sportif faali-
yetlerle desteklenmesini sürdüre-
ceğiz. Turnuvanın düzenlenme-
sinde emeği geçen Spor Komite-
mize, organizasyon ekibimize,
hakemlerimize ve katılım sağla-
yan tüm firmalarımıza teşekkür
ediyor; dereceye giren takımları-
mızı tebrik ediyorum. Bu güzel
organizasyonun dostluk, kardeş-
lik ve dayanışma ruhunu gelecek
yıllarda da daha da güçlendirerek
devam etmesini diliyorum” dedi. 

HAKAN BOZKURT

OSB FUTBOL SÜPER LiG VE YÜKSELME LiGi TAMAMLANDI

ARDOKUM MERDANE
VE CHAKRA SAMPiYON
Denizli Organize Sanayi Bölgesi Müdürlüğü tarafından düzenlenen “Futbol Süper Lig”
ve “Yükselme Ligi Grubu” turnuvaları tamamlandı. Süper lig şampiyonu Chakra Ma-
ğazacılık olurken, Yükselme Ligi şampiyonluğunu Ardöküm Merdane kazandı.

Alanında uzman
antrenörler eşliğinde
eğitimlerin sürdüğü
futbol okulunda, spor-
cuların hem futbol be-
cerilerinin
geliştirilmesi hem de
disiplinli bir spor kül-
türüyle yetişmeleri he-
defleniyor.
Denizli'deki genç ye-
teneklere önemli fır-
satlar sunan futbol
okulu, kısa sürede
bölgenin en çok ilgi
gören spor organizas-
yonlarından biri ha-
line geldi.

Denizli Konyaspor Futbol Okul-
ları Sahibi Muhsin Kayan, kendilerine
gösterilen yoğun ilgiden dolayı aile-
lere ve sporculara teşekkür etti.

Muhsin Kayan, "Faaliyetlerimize
başladığımız ilk günden itibaren çok
güzel geri dönüşler aldık. Futbol oku-
lumuza olan ilgi her geçen gün artı-

yor. Amacımız genç ye-
tenekleri Türk futbo-
luna kazandırmak,
onların gelişimlerine
katkı sağlamak ve iler-
leyen süreçte yurt dı-
şına transfer
yapabilecek seviyede
sporcular yetiştirmek.
Ülkemizi en iyi şekilde
temsil edecek sporcula-
rın yetişmesine katkı
sunmak istiyoruz. Ço-
cuklarımızın sadece fut-
bolcu değil, aynı
zamanda ahlaklı ve
örnek bireyler olarak
yetişmeleri için çalışı-

yoruz. Bizlere güvenerek çocuklarını
emanet eden tüm velilerimize teşek-
kür ediyoruz" dedi.

Kayıtların devam ettiği Denizli
Konyaspor Futbol Okulu, geleceğin
yıldız futbolcularını yetiştirmek için
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. 

HAKAN BOZKURT

GELECEĞiN FUTBOLCULARI YETiŞiYOR
Denizli'de kısa süre önce faaliyetlerine başlayan 
Denizli Konyaspor Futbol Okulu yoğun ilgi görüyor. 


